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Ocopnuo Oain

2° Oépao

14534. Oewpovpe tpiyovo ABI ue AB=6 kaw AI'=9. AM eivau ) d16pecog A
TOV TPLY®VOL Kot 10 onueio Z ecmteptkd oty AM dote va oynporilet

AdYO % = % . A6 10 onpeio Z pépovpe gubeia TopaAANAn oty TALLPA

BT, mov téuvet tig mievpég AB kat Al ota onueia A kot E avtictoyo. sy
a) Na arodeitete Ot AA = 2 Kot % =2. (Movédeg 15) Bl
B) Na vroroyicete Ta unikn tov tunudtov AA kot TE. (Movéoeg 10)
14579.Aiveton o tpiywvo ABI kot to onueia A, E kot Z tov mievpov A
tov AB, BT kot A" avtiotoya, dote 1 AE va gival mapdAinin oty
AT'. Enionc AB =3AA. A
BA BE Z

a) Na Bpeite tovg Adoyovg — kot — . Movadeg 15

) No Bp ¢ Moyovg —- Kat o ( ¢ 15)
B) Av emmAéov yvopilete 6Tt Al =3,9 kan ['Z = 1,3 va amodeilete Be E r
ot ZE givor mapddAinin me AB. (Movédeg 10)

15830.Xto tpiywvo ABI tov dimhavov oynpartog, to AA
elvar vyog Tov Tprydvov. H kdBetog otnv mhevpd BT oe
éva Ao onpeio g M téuver v Al 610 E. And 10 E
eépvoupue Topaiinin oty BT, mov téuver v AB oto Z.
Noa amodeitete OtU:

ZA EA
o) —=—
/B EI
(Movadoeg 10)
ZA MA
—_—=— Movaddec 15
P 7B ML ( ¢ 15)

15831 .%o tpiywvo ABI tov mopakdto oynuatog,
T0 M givar péco g mhevpdg BIT ko o A givat to
pécso tov MB. Antd 10 M @épvoope TopaAAnAn otV
AA, mov tépver v Al oto E. Ao 10 E @pépvoopue
napdAinin oty BI', mov tépvel v AB oto Z. Na
amodeitete OtL:

EA 1
0) — =— Movadeg 15
) e ( ¢ 15)
ZA 1
- Movadeg 10
P) 7B > ( ¢ 10)
21987.01 evbeieg I'O kot ZH tépuvovuy Tig £

TopaAANAES vOeieg €1, €2 KAt €3 0T oNUEiRL
0, A, B kot H, A, E avtictoya kot tnv gvbeia f2
€4 ota onpueio I' kon Z 6mwg 610 TopoKdTo
oynua. Exiong divovtar ta unkn OA =2,

AB=1,BI'=HA =4 k1 EZ = 8. ) :

a) No arodeilete 6T1 AE = 2. & z
(Movadec 10) - ”

B) Na anodei&ete 0T ) gvbeia €4 eivor TapdAANAN oTic eVOEieg €1, €2 KOl €3. (Movaoeg 05)

v) Na oyedidoete to evBuypappo tuqpe ®Z to omoio tépvel v gubeia €2 oto K kot v evbeia €3 610 A

Kol va vToAoyiceTe TOV AdYO % . (Movaoeg 10)




www.Askisopolis.qr

22132.Atvetan woookeAég Tpamélio ABI'A pe
AB =TA =4 xo pe Baoeig AA ko BI'. v
TPoEKTAOT NG TAELPAS BA mpog 10 A maipvovpe
onpeio E, dote EA = 1. To evboypoppo tpuipa EI
téuver v AA oto onueio Z kan EZ =1,5.
a) Na arodeiéete 6T1 ZI' = 1,5AB.  (Movdaodeg 10)
B) Na vroroyicete 1o prjkog tov ZI'.

(Movéoeg 05)
v) Av emmAéov BI' = 10, va vmoAoyicete To uiqKog e mAevpag AZ tov tptyovov EAZ. (Movaodeg 10)

Opowdtnta

2° Oépa

14535. Atvovtan 6vo tpiyova ABI kot AEZ o ta onola yvepilovue 6ti: AB =9, AI' =15 xan A =48,
ZA =12, ZE =20 xou Z=48" .

a) Na dikaroroynoete yiati ta tpiyova ABIT kot AEZ givon dpota. (Movaédeg 13)
B) i. Na ypayete Toug AOYoLg TV OUOLOY®OV TAELPOV TV VO TPLYDV®V.
ii. Na Bpeite 10 Adyo opo10tnTdg TOVG. (Movadeg 12)

14536.T"a dvo 1oookern tpiyova ABI (AB = Al') ka1 EAZ (EA = EZ) yvopilovpe ot
A=48 Z=66 yqu AB=3-EA

a) Na dikaroroynoete yiati ta tpiyova ABIT kot EAZ givon dpota. (Movédeg 13)
B) i. Na ypayete Toug icovg AOYovg mov TPoKHTTOVV OO THV OUOLOTITA TV OVO TPLYDVEOV.
ii. Na Bpeite 10 Adyo TV Bacemv TV dVO TPIYOVOV. (Movadoeg 12)

14537.Atvovtai 600 tpiyove ABI kot AEZ ywo ta omoia yvopilovpe ot
A=48,B=53,E=79 xu Z=48

a) Na dikaroroynoete yati ta tpiyova ABIT kar AEZ givon dpoua. (Movédeg 10)
P) i. [Toteg eivar o1 opdLOYEC TAELPEG TV SVO TPLYDVOV; (Movddeg 9)
ii. No ypayete v 160TnTo TV AOY®V TOV OPOAOY®OV TAELPDV TV VO TPIYOV®V. (Movdideg 6)

14538.Xt0 duthavo oynua ta tuqueto AB kot AE givorl mapddAnia kot ta tuipoto A ko IE eivon
t€tola, wote AI'=2T'E.
a) Na arodeitete 6t ta tpiymva ABI kot EAL givan 6pota. A &
(Movaoeg 13) r
P) i. Na ypdyete Toug A0youg TV OpUOAOY®OV TASVPDV
TV 000 TPLYOV®V.
ii. ITotog givar 0 AGY0G OpOOTNTOG TOV dVO TPLYOVOV;
(Movaoeg 12)
14546.Xto duthavo oynpo ta vBvypoppa tuiuota AE kot BA
tépvovrot oto I, ta tpiyova 'AB kot I'AE mov oynpatiCovot
elvar 1oookeAn ka1 ot faocelg tovg AB kot AE givan tétoteg, dote r
AB = 2-AE.
o) Na arodeitete 611 to tpiyova ['AB kat I'AE givar opota.
(Movaoeg 13)
B) i. Na ypayete v 16010 TOV AOYOV TOL TPOKVITEL B
o TV OUOLOTNTO TV TPLYDOV®V TOV EPMOTHUATOC O).
ii. ITowa oyéon cvvdéet Tig mhevpéc AT kot T'E tmv dVo tprydvov; (Movaiodeg 12)
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16100.Zto duthavd oynua divovtor 6t AE =5, A A
ATl =4,EI'=2, AE=6, BE =15 ka1 BA =12. .
a) No vroloyicete Tovg AOYovg BA , A—E,E .
AT EI' AE r
(Movddeg 9)
B) Na amodeiEete 61t T Tplyva AEI kau BEA
elvar 6pota. (Movadeg 8)

v) No cGuUTANPOGETE TIC AKOAOVOES 100TNTEG O1
onoleg TPOKHTTOLY AmO TNV OUOOTNTA TV
tprydvev AED kot BEA ko va attioloyncete v amdvinor| 6og .

A=.... , '=.. , AEl=....... (Movddeg 8)

16086.Xto mapaxdtom oynpa ot evbeieg €1, €2 ko €3 givon TapdAinies. Atvoviar 6Tt I'E =4, OA =3,
OA=12,0B=6.

a) Na vroloyicete ta tunpata O ko AZ. (Movéodeg 10)

B) Na amodei&ete 61t T Tplyva OEZ xat OBA eivan dpoua. (Movéwoeg 09)
Ez

¥) Av OT = 1.5 kot AZ = 8, vo, vohoyicete Tov Adyo AB | (Movdodeg 06)

- T

Ey

h 8]

16099.Xt0 dumhavo oynpa divovtor A =A Al = 36, E
BA =16 xan EA =24,
a) Na arodeitete 6T ta tpiymva ABI ka1 ABE eivai 6poua.
(Movéodeg 15)
B) Na vroloyicete Tnv mhgvpd AB.
(Movéoeg 10)

16113.Atveton to tpomélio ABI'A pe AB // AT, A g B
E onueio toung tov dwouydviwov, AE =6, AB =38, 5

I'E =15« AE = 10.

a) Na arodeitete 611 ta tpiywva AEB kot EA givon E

opoua.

(Movaoeg 09)
B) Na ypdwyete Tnv avaloyio TV OHOAOY®V TAELPOV
TOLC. . -
(Movaoeg 09) r
v) No vroroyiote ta tufuoto BE kot TA. (Movaoeg 07)
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16126.Zto duthavd oynua to tpiyovo ABI givol 1000KeEAEC i A
AB = Al' =36 ka1 BI' =24.

To onpeio g A mhevpdg AB givar 1€t010 ddote BA = 16.

o) Na arodeilete o6t ta tpiyova ABIT ko 'BA givan dpota pe Adyo

OUO1OTNTOG g .

(Movéoeg 13)
B) Na vroroyicete 1o unkog tov gufhypappov Tuqpatog I'A.
(Movadeg 12)

re * B
16755.0cwpoipe tpiywvo ABIT pe BI' = 2AT xou onpeio A A
otV mAevpd BI' této10 mote A" = 2I'A, dnwc paivetol 6To
GYNHa.
, . BI AT
o) Na vroloyicete Toug AOYOLGS AT Ko e
(Movddeg 8)
P) No amodei&ete 6t1 ta tpiywve ABI kot AAT givan B & r
ouotaL. (Movddeg 9)
v) No cuumAnpdoceTe Tig aKOAOVOES 1GOTNTEG Ol OTOIEC TPOKVITOVV OO TNV OUOLOTNTA TOV TPLYDVOV
ABT xot AAT Kot va atTlo 0y GETE TNV ATAVINGCT GOG.

BAl =........... , B=.......... (Movéiodeg 8)
21350.X10 oynua divovton 6t B=E =90", A
AE =8, EB =4 ka1 AE = 4. A E

a) Na arodeitete 6T ta tpiyova AEA kot ABI
elvar 6pota.

(Movédec 10) B¢ f
B) Na ypdwyete To0g icovg AGYOLE TOV
TPOKLATOVY Ao TNV opoldTNTa TV TPry®vav AEA ko1 ABT. (Movdoeg 10)
v) Na vroroyicete 1o prkog g mhevpdc BT (Movdédeg 05)

21986.X11c mhevpég AB kai Al tprydvov ABT

naipvoope onueio A kot E avtictoyo wote n

AE va glvar mapdAinin oy BI' kot AA =1,

OT®G GTO GYN L.

a) No arodeitete 6Tt AE - BA=TE. B r
(Movaoeg 10)

B) Av emmiéov BA = AE ko 'E =9:

i. Na amodei&ete 61t BA =3 ko1 AB = 4. (Movaoeg 10)
ii. No arodei&ete 011 ta Tpiyova AAE kot ABT givot 0pota kot va vtoloyicete 1o AOYo opoldTtnTas Toug.
(Movaoeg 05)
4° O¢po.

14499.Atveron tpiyovo ABI'. ®cwpoipe AM ) d1dpeso tov kot E toyaio

onueio tov tunpatoc BM. Ano to E gépovpe gvbeio mapdAinin otnv AM

7oL TERVEL TNV TAELPA AB 010 A Ko v mpoéktaon e I'A oto Z.

a) No copumAnpmceTe T0 KEVE OTIG TOPAKAT® 1GOTNTEG KOl VL

OLTIOAOYNOETE TNV EMAOYN GOC: a
. AE ... BA

BM
rE

(Movaioeg 12) B E M r
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B) Na anodciEete 611 AE + EZ = 2AM 710 omoladnmote Béon tov E
oto BM. (Movéodeg 13)

22102.Ta va Bpet 1o Hyog evog dévipov, Evag nabntig dyovug 1,60 m oKEPTNKE Vo LETPNGEL TO PNKOG TNG
OKLAG TOV OEVTPOL KAl TO UNKOG TNG OKLAS TOL GKLAG Thve 610 1610 0pllovTio enimedo Kamola ¥povikn
OTIYUN Hog NAOAOLGTNG NUEPOG. ZTEKETAL 6 BEON £TOL MGTE, 1) AKPT| TNG OKIAG TOV VO GUUTITTEL LIE TNV
apr NG oK1dG ToL dévpov. O pabntig Letpdel kol Ppickel OTL 1 GKIG TOV £yl WAKOG 2m KoL 1] GKLE TOV
O€VTpOL OTL €xel UNKog Sm. 210 6Yéd10 Tov akorovBet, Ta tufpata OA kot O, pe Koo dkpo O,
AVATOPLGTAVOLV TO UK TOV CKLOV TOV HafnT Kot ToL dEVIPOL avticTory o Kot £Xouv Tov 1010 popéa
Or', ta oe tufrota AB kot I'A avaroapiotdvovy ta avtictoryo Dyn pobnt Kot d€vipov kat Oempovviol
kéBeta oty O

o

0) i. No amodei&ete 0t T Tpiyva AOB kot 'OA givon dpota ko va fpeite 10 Adyo opoldtrdg Tovg.
(Movédeg 12)
ii. No Bpeite 10 Hyog 100 dEvTpov. (Movéideg 8)
B) Mzopei o ponc va xpnoIonocel Ty idto. LéBodo yia, v LETPNGEL TO YOG TOL i310V dEVIPOL i
AN dpa g nuépag; Moo amod ta apyikd dedopuéva Tov TpoPAnuatog o dAlalay oty TepinTton avTy;
Noa 01TI0A0YNCETE TIG AMOVTNGELS GOG. (Movddeg 5)
(onuewdverot 6L Ta oYL dEV EYOLV Yivel LITO KAILAKO)

22565.01 pafntég B€Aovtag va PLETPGOVV TNV ATOGTOCT)
TV onueiov A kot B oty avAn tov oyoleiov toug peta&d
TV onoimv mapeuPdrieTan éva Ktiopa kot 1 amevbeiog s :
pétpnomn tov pnkovg AB givar adbvotn, epydotniay g —
e€ng. Xmnv avAn toug eméreav onueio O dote N puétpnon
tov Tunpdtov OA kat OB va gtvat @ity OTm¢ aiveton
010 mapakdteo oyxnpo. Métpnoav ko Bprikay OA=20m kot
OB=30m. X115 OA xou OB mrfjpav onpeio I' kot A

avtioctoya térota dote OI'=2m kou OA=3m. o
a) No arodei&ete Otu:
i. 1 TA givan mapdhinin pe v AB, (Movéideg 8)

ii. Ta tpiyova OT'A ko OAB givon opota.  (Movédeg 7)

B) ‘Evag amd toug pabntég vroompilel 0Tl UTOPOvV Vo, VTOAOYIGOVV TNV 0TOGTOCT TV onueiov A

kot B av yvopilovv v andotacn tov 600 onpeiov I' kot A. Eivar o woyvpiopodg tov pabntr oAnbng;
No 01TI0AOYNGETE TNV OTAVTN OGN COG. (Movaoeg 10)
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IvOBayopero Ocmpnuo

2° Oépa

16805.H mepipetpog tov opboywviov ABI'A tov oynuatog ivol
72 xon 10 E etvan onpeio oty mievpd AB. Ta pqkn tov
TUNHATOV X, ¥, Z lvar avdAoya Ttpog toug apBpote 2,4,3
avticToya.
a) No arodeiete 61X =8,y = 16 ko z = 12.
(Movéoeg 13)
B) Na vroroyicete Tnv mepiperpo tov tprydvov ['EA. X ¥
(Movaoeg 12)
16757.Atveton opBoydvio tpiywvo ABI pe A =90", AB = 6 kot r
ATl =3.. Oewpodpe onueio A otnv mhevpd AB, této10 MOTE
AA =4, ®épovpe v andotacn BE g xopuenc B amd v T'A,

OTOG QAIVETOL GTO GYMLLCL. 3

o) Na vmoloyicete to tpunqua I'A. (Movadeg 8)

B) No amodei&ete 611 T Tpiyva AAT kot EAB gival oot
(Movddeg 9) A

v) Na vroloyicete 1o pfkog tov tunfpatog BE.
(Movddeg 8)

17342.Aiveton tpiymvo ABIT pe BI'=7, I'=45" ko dyog AA = 4.
a) No amodeilete OtL:

i.TA=4. (Movdoeg 5)
ii. AT=42. (Movddeg 8)
B) Na vroroyicete 10 pfkog tng migvpag AB. (Movéoeg 12)

21067.Atveton opBoymvio tpiyovo ABIT pe A =90, AT = 12 xon
AB=5.
a) Na arodei&ete 6Tt BI' = 13.

(Movaoeg 08)
B) ®épovpe nuevbeia Bx kdBetn ot BI' oto onueio B kot
naipvovpe o€ avt onueio A, tétolo wote Al = 14, 6mwg paiveTon
GTO GYNLLOL.

i. Na amodeifere 6Tt BA=34/3.

(Movaoeg 08)
ii. No vrohoyioete v Tpofoin tng BA otnv AT, (Movadeg 09)

22130.Atveton opBoymvio tpiyovo ABI' (A =90 ) gYyeYPOUUEVO GE KOKAO akTivag R. Av o1t mhevpég tov

tprydvov eivar BI' = a, A" = koar AB =, t6te vo amodeifete OtL:

a) a =2R. (Movaideg 12)
B) o +p* +v° =8R?, (Movédeg 13)
22514.Aivetou opBoymvio Tpiyovo ABI' (A =90 ) ue BI' =5 ko AB = 4. A

No vroAoyicete:

a) TV migvpd AT (Movddeg 9)

B) ™v mpoPorn g mhevpdg AB mave ot BT (Movddeg 8)

v) 10 Dyog AA. (Movddeg 8) B a r
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4° O¢po
14500. Abo ioot koxrot (K,R) kot (A,R) epdmtovion eEmtepikd 6to onueio
0. Evog tpitog kKoKAog (M, p) epdmntetar eEOTEPKA e TOVG 600 KOKAOVG
kévipov K kot A. Me kévtpo 1o onpueio O ko axtiva 2R ypdeovpe kdxro, o
0m010¢ EQATTETOL EEMTEPIKY TOV 3 TAPUTAVD KOKA®V, OTWOC PUIVETOL GTO
Sumhavé oyfpa. K O\ A B
0) ZToV TopaKAT® Tivaka, ot otAn A gival ot didkevipor KM, AM kot
OM twv koKAwv pe kévipa K, A, M kot O kot otn othAn B ta pixn tov
dwkévipav avtadv. No avtiotolyicete o ototyeio TG oTNANG A LE Ta

avtioTorya g otYAng B, ypapovtog otn KOAA cag Ldvo TIG avVTIGTOLYIES. (Movéwoeg 06)
XA A X B
Avbikevpog Mnkog
1. KA i. R
2. AM ii. 2R
3. OM iii. R+p
iv. 2R-p
B) Na anodei&ete 611 10 Tpiymvo MKA elvar 1cookerég kot 6Tt to Tpunpa MO etvor 1o Hyog mpog ) Pdon
TOV. (Movéoeg 06)
v) No Bpeite v axtiva p tov kOKAov Kévipov M mg cuvapton Tov R 6mov R 1 akrtiva tov kOKAwmv
kévrpov K kot A. (Movadoeg 13)
16133.Xto0 dumhavo oynpa, To evdvypappo tunuate AB, BT,
I'A ka1 AE éyovv uiqkm avtiotoyya 12, 16, 8 a1 10, ot yovieg B
A
ABI xou ATE kon givai opBég kot ta onueia A, I' kot E
aviKovy otnV id1a gvbeia. 12 18 g 10

a) Na vmoloyicete to pnkog tov tpunqpatog AE.  (Movddeg 7)
B) Na arodei&ete 61t T Tpiyva ABI kot ET'A givon dpota.

(Movddeg 7) A T E
v) ‘Ecto 611 10 onpeio topng tov evbeidv AB kot EA givat to
Z xon ZH givat 1o Dyog tov tpry@vov ZAE and v Kopuen tov . Nao amodeifete Ot
i. EH=13, (Movdideg 6)
ii. ZH= 5—32 (Movddeg 5)
14533.Avo kvntd Bpickovtat oto onueio A A 14 Km
Kol 6KOTEVOVV va. petaffodv oto onpeio E, mov Lo o E
QOIVETAL GTO TOPAKATO oynpa. To éva Kivnto ]
Eexvaetl omd €va onueio A ko Kwveitotl fopeta : 10 Km 4 km B
3 yadpetpoa, katdmy cuveyioet 10 ythdpetpa B $ o=
OVOTOALKG, GTT) GUVEYELN TPOYWPAEL 4 3 Kmf r <1 NN
ymopetpa Bopeta ko téhog 14 yrdpetpa q
OVATOALKA KoTaAyovtog oto onpeio E. To o
dg0TepPO KivNnTd Eekvdiel amod To onueio A M

Kiveitan fopela péypt to onueio Z ko cuveyilel avatohkd puéypt to onpeio E. Otav cuvavtiovvrol 6to
onueio E emotpépovv pali oto onueio A kivovpevo evfoypappa.
a) i. [Toca yiuopetpa didvouoe o Kabe Kivntd amd to onpeio A oto onueio E pe tov tpomo mov kivionke;
(Movaoeg 05)

ii. Na Bpeite v andotaon AE mov didvocav ta 600 Kivntd katd v emetpor| amd to onueio E

070 onueio A Kvobdpeva gvBvypappa. (Movadoeg 12)
B) Emetpépovtag ta dvo kivntd amd to onpeio E oto onueio A, 0o nepdoovv amod to onueio I'; Na
OLTIOAOYNOETE TANPMG TNV OTAVINGT COC. (Movdioeg 08)
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17348.Zto duthavd oynpo to ABI'A givor opBoymvio pe AB = 6 kot 10 E onpueio

¢ mAevpdc BT, dote BE = 2. 'Eotw AZ 10 Kd0eT0 g000YpapLo TURpe amd To A B
onpeio A mpog v AE. Erz
a) Na anodei&ete 611 AE =24/10 . (Movddeg 8) ~E

B) Na anodei&ete 0t1 T0 Tpiyva ABE ko AZA eivar dpoto Kot va ypayete tnv

avaA0Yio TOL TPOKLITEL A0 TOVG AOYOLS TV OLOAOY®Y TAELPDOV TOVC. j |
(Movéddec 9) = r

v) Av AZ = ZE, vo vtohoyicete to uniKog tov AA.

21149.X ¢ xdxho kévrpov O kot axtivag R Bempovpe
dwapetpo AB kot onueio I' tov kdxhov Té€1010 MOoTE

BAI'=30", 6mwg eaivetar oto oynuo. Av BI' =2, 101¢:
a) No voAloyicete:

i. Tnv axtiva R.

ii. To pAkog g mhevpdg AT . (Movadeg 16)
B) Ocwpodpe onpueio A oty mpoéktacn ¢ BI' tétoo
wote I'A = 6. Na g&etdoete av To Tunpa AA gpdmteTon
ToV KUKAOL 670 ornueio A. Na aitioAoynoete tnv
andvInom cog. (Movédeg 9)

I'evikevon mvOayopsiov Osmpnuato
2° Oépa

14549. Ta pxn tov TAevpdv a, B, Y tov tprymvov ABI givon : o=7, =3 xor y=5.

a) Na arodeilete 61 t0 Tpiywvo ABI givar appivydvio. (Movédeg 12)

B) No oyedidoete v mpoPfoin g mAevpdc AB otv mhevpd AT Ko vo vToAoyiGeTE TO PAKOG TNG.
(Movédeg 13)

16080.Ativetor o&uymvio tpiyovo ABIT pe AB =5, BI'= JA41 ko AT = 8.

a) Na oyedidoete v mpoPoin] AA, g AB omnv Al Ko va vtoloyiceTe 10 PiKog . (Movéoeg 13)

B) Av AA = 3, va vmoloyiceTe T0 UNKOG TOL VYoLg BA. (Movéoeg 12)

16101.X¢ tpiyowvo ABI givar AB =8, AI' =6 xou B’ = 11.
a) Na arodeitete 611 t0 Tpiywvo ABI givar appivyodvio. (Movdoeg 10)
B) No oyediaoete tnv mpoPfoin e mievpdg Al' miveo otnv AB kot va vroAoyiceTe To UNKOG TG,
(Movéoeg 15)
16804.210 durhavo tpiyovo ABI gépovpe ta 6yn tov AH kot BO. A
0) No cupmANp®OGETE TA KEVE, GTIC TOPUKAT® TPOTAGELS:
i. H mpoPoAnf tnv mhevpdc BT oty mievpd AT givan to Tufiua .......
ii. H mpoPfoAn ) mhevpdc AB otnv mhevpd BI givar to tufua ......
iii. To tufuo HT eivon i TpoPorn thg mhevpdc ... .....
oTNV TAELPA .......
iv. To tuqpa A® givar ) TpoPorn TG TAELPES ......... otV
mevpd ........
V. AT? =AB? +...—2BI -... .
Vi. BI? = .+ AI” —2..- A® 5o r
(Movadoeg 15)

B) Av AB =4, BI'=5 kou A" = 6, va vmoAoyicete To PiKog Tov TUfHatog AG. (Movdioeg 10)
17343.Xto tetpdmievpo ABI'A tov duthavov oynuatog eivor AA = 3, A A
AB=TA=5 Bl =8xu A=120". ‘\
@) Na amodeiéete 6t Al = 7. (Movédeg 10) /S \\,\\ \
M,
B) Na amodeitete 6TL cuve = % , 0mov ® glvan n yovia BAT . ff \‘“\\E
B . r
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Atvetan 611 cuv120° = —%. (Movéoeg 15)

17354 2o mapokdto tpitymvo AEZ pépovpe ta dym tov AK kot Z1

a) No cupmAnp®CETE To KEVH GTIC TOPUKAT® TPOTAGELS:

i. H mpoPoir tng mievpdg AE otnv mhevpd EZ €ivor to tunqua .......

ii. H mpoPoAn tng mhevpdg AZ otnv mhevpd EZ givar to tpunpo .......

iii. To tufua Al givor 1 Tpoforn tng TAevpds .. ... ... TNV TAELPA ... ....

iv. To tpunua EI givar n mpofoAn tng mhevpds ......... oV mAELVPQ ........

V. AZ* =AE* +..+2EZ-... )

Vi. EZ2 = .+ AZ* ~2...- Al (Movédec 15) »

B) Av AE =2, EZ =4 xo1 AZ = 5, vo, vmoAoyicete to uikog tov Tunqpatog Al (Movadoeg 10)

21302.Atveton pityovo ABIT pe AB =5 kot AA 10 Dyog tov and v

kopven A. Av BA =3 ko1 I'A = 8 va anodeifete otu: N

o) AA=4. (Movédeg 07) 5

B) AT =30 . (Movédec 08) L

v) 10 Tpiyovo ABI givar aufAivydvio. (Movéoeg 10) B A o -

22248.0swpovpe tpiyovo ABI' pe AB=9, A =12 ka1 I'B = 15 ko
guleiec €, § mapdAAnieg otV AB, 6T®G AVTEC TOV GYNLOTOG. '
a) Na arodei&ete 611 t0 Tpiywvo ABI givar opBoydvio kot va Bpeite
TOL0L TAEVPA ELVOL 1] VTOTEIVOVGE TOL.

(Movddeg 8)
B) Av n gvbeia (g) tépver Tig mhevpéc I'A, I'B o€ onueia E kot A
avtiototya £to1 dote EA =4 ko1 evbeia (8) diépyetar omd 10
onueio I', tote vo vroroyicete

i. To TuApa AB, (Movédeg 8)

ii. Tig mievpég tov Tprydvov AET. (Movédeg 9)

22512.Atveton tpiyovo ABI' pe BI'=4, AT’ =2 xon I'=60". B

a) Na vroloyicete tnv mievpd AB.
(Movddeg 8)

B) Na anodei&ete 611 10 Tpiywvo ABI givar opboydvio.
(Movddeg 9)

v) No vroroyicete 10 gupaddv tov tprydvov ABI. o
(Movddeg 8) A -

40 O¢pa

21185.Tpia evb0dypoppo tuqueto o, B kot y £xovv unkn avdioyo tov aplduav 5, 4 kot 3 avtictotya.

a) No arodeilete 6TL Ta €0OVYpOUILO TUAUOTE CVTE LITOPOVY VO GYNUATIGOVV 0pBoydvio Tpiywvo.
(Movdideg 8)

B) Av ta evBVYypoupa TIqUOTO o, B Kkl y eival oyedlacpuéva Thve og Eva yapTi Kot v Td TO

emTotumnoovpe pe peyebuvon A%, vo amodeifete 0Tl Ko e Tt véa guBhypappo Tunpata oynpatiletot

néA opBoymvio Tpiywvo. (Movdoeg 10)

v) No e€etdote av umopei va oynuatiotel tpiyovo pe mievpécg 100, 8B kot 6y. (Movddeg 7)
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22400.Ta A ko E givon onueio tov mievpov AB kot AT avtiotoryo, evog
tprydvov ABT. Atvetan 611t AB=9, A" = 12, AA =4 ko AE=3.
o) Eote 611 670 mopandve tpiyovo ABT givan BI' =15 (Zynua 1).
Noa amodeitete Otu:
i. To tpiywvo ABT givat opBoydvio.
(Movddeg 7)
ii. AE=5. (Movddeg 6)

B) 'Eoto tdpa 611 610 apykd tpiyovo ABI eivar BI' = 10, (Zynqua 2).
Noa amodeitete ot
i. To tpiywvo ABT dev givan opBoydvio.

(Movddeg 6)

ii. AE = 10 :
3
(Movddeg 6)

3° Oépa

21102.Atveton tetpdymvo ABI'A mhevpds o kot éoto E to péoo g Al
a) Na amodeilete OtL:

i. AT=0+/2. (Movédeg 09)
ii. AE= a% . (Movaoeg 09)

B) No vroroyicete v mpoforn tov tunuatog AE oty AT
(Movaoeg 07)

B
i \
A E r
Iyfjpal
B
A
A E r
Tgiipa 2
A i)
1"*—.‘ e
3
Z
B r

10
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Eppaoo poowkav oynuatmv

2° Oépa

16102.0empodpe moporinidypappo ABI'A. Ao to kévipo O A E
eépovpe gvbeia M omoio tépvel Tic TAevpég AB kot I'A ota
onpeia E ko Z 6nog paivetal 6to Gynpo.

Noa amodeitete ot

a) (AOZ) = (BOE).

(Movéoeg 10)
B) (AOEA) = (BI'ZO). (Movéoeg 15) A 7 r

16817.210 tetpdymvo ABI'A mhevpds a, Osmpovpue onpeio E g mievpdc 6 z E r
(ABI'A)

100 AT éto1 dote AE = 2. Av yvopiovpe oti: (BEA)= ToTE!

o) Na arodeilete 6T | TAELPA TOL TETPAYDVOL O glvar {on pe 8.
(Movédec 13) @
B) No vroioyicete to unfKog tov Tunuatog BE.

(Movéoeg 12)

18550.H mepipetpog tov opboymviov ABI'A tov oyfuartog eivar 36 r

kot to E givan onpeio oty mhevpd AB. To pikn tov tunpdtov X,

y, Z gival av@Aoyo mTpog Tovg appotc 2,4,3 avtictorya.

o) No anodeifete 6Tt x =4,y = 8 ko z = 6. *
(Movéodeg 13)

B) i. Na vmoloyicete to eufado tov tprydvov ['EA.

ii. Na Bpebei 0 Adyog tov gufadov tov tpry@vov I'AE npog to %

euPadod tov opboywviov ABI'A. (Movaoeg 12)

18559.Xt0 tpiywvo ABI tov dumhavod oynuatog

N dupesoc Tov ovtioTolyel oty Thgvpd B éyxet

pnrog 3 ko 1 mievpd Al givar ion pe 4.

Av BE=5, to1e: 3 Py

a) Noa arodeitete 6T 1 dudpecog AE eivar kdbetn

otnv TAgvpa Al (Movaoeg 10) y #

B) i. Na dwaroroynoete yioti (ABE)=(ATL'E). B s E r
(Movaoeg 05)

ii. Na vrohoyioete to gupado tov tprydvov ABT. (Movadeg 10)

18560.Atveton maporinidypappo ABI'A ue BI'=13 ko 'A=14. Av I'E &ivai to kdOeto tpunua and 1o
onueio I' atnv mhevpd AB kot to Tpunua AE éxer urxog 9, tote:

a) No vroloyicete To piKog tov tufuotoc ['E. (Movaédeg 13)
B) Na vroloyicete 10 guPadd

i. Tov mapaAnloypaupuov ABTA.

ii. Tov tpaneliov AETA. (Movédeg 12)

21101.Aiveton tpiyovo ABI pe mhevpég BI' = V3, AB=42, AT =1.

a) No arodeilete 611 A =90". (Movddeg 09)
B) Na vroroyicete 10 epPaddv Tov Tprycdvov ABI. (Movaoeg 07)
v) No vroroyicete 10 Dyog AA. (Movdioeg 09)

18558.X10 mapaKdTm oynp:
a) Na Bpeite to pnkog g mhevpdg AE. (Movaoeg 10)
B) Na vroroyicete 10 gpPaddv Tov ywpiov mov mepikieietan amd tnv tebrlaouévn ypoups ABIAEZHGIA.

11
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(Movaoeg 15)

A
[T
1

B r
z E
@

b |

21823.Atveton to tpaméCio ABI'A tov dimAavod GyRUatog, Le A B

A=A=90" kot AA =4, AB=5, AT=28. An6 v xopvon B tov
tpaneliov, pépvovpe v BE kdBetn oty mhevpd AT
a) Na vroloyicete to pipkog tov tunquatog E. (Movadeg 8)
B) Na vroroyicete 10 prxog tng mievpds BI' tov tpameliov.
(Movédec 9) A E r

(BAT)

Noa vrtoroyioete To AOyo: ——.
v Y Yo (ABr)

(Movéideg 8)

16821.Aiveton tetpdywmvo ABI'A mhgvpdg a. Znv mievpd AB Bewpodpe

onueio E éto1 wote AE = gABK(Xl oV mhevpd AA Bewpodpe onpeio Z étor 2,

hote AZ = gAA . @

a) No vmoloyicete cuvapmoel Tov a ta eufadd, Tov tpryd@vov AEZ kat tov
tetpaydvov ABI'A. (Movédeg 12)
B) Av yvopilovpe 6t To guPfadov tov meviaydvov EBI'AZ eivat ico pe 76 va
VTOAOYIGETE TO UNKOG O TNG TAELPAS ToL TeTpaydvov ABI'A.  (Movédeg 13)

p=3
ma
m

22032.0swpodpe tpanéiio ABI'A (BI'//AA) kot éotw E 10 B r
onueio Toung tov daymviov tov Al kot BA.

a) Na arodeitete 6t ta tpiyova ABA kot AT'A givan
1GOOVVOLLL.

(Movéoeg 13)
B) No cvykpivete ta eufadd TV YPOUUOCKIOCUEVDV
tpryoveov ABE kot ATE. (Movaoeg 12) A b

12



www.Askisopolis.qr

22035.To tetpdmievpo ABI'A 100 6YMLOTOG TOPIOTAVEL TNV KATOWT EVOG

Y 60 m

ktApatoc pe AB =60 m, BI' =80 m, A=60 ka1t AA =TA. H
o) Na vmoloyicete To piKog g dywviov Al

(Movédeg 09) 40 m
B) Na artiodloynoete yiati to tpiyovo AAIL givar 1ooTAELPO.

(Movaoeg 04)
v) Na vroroyicete 10 eupaddv tov tprydvev ABI kot AAL. T16co givan i
T0 GLVOAKO EUPAdOV TOL KTNUATOGS; ﬁn r

A

(Movaioeg 12)

22331.210 tpiywvo ABI 10v oynpatog to AH givar Hyog kot to A onpeio tov A

AH. Atvovtan AB =20, BH =12, T'H =5, ko1 671 10 gufadov tov ABA eivan

(ABA)=24. y

o) Noa arodeitete 6Tt AH = 16.
(Movaoeg 13)

B) Na anodeiéete 0L AA =4,
(Movddeg 6)

v) Na Bpeite 10 gpPaddv Tov Tprydvov 'AH. L H—' .
(Movddeg 6)

22338.Atveton tpaméllo ABI'A pe B=1"=90" kot 610 onoio n A B

mievpd AA kou m daymviog Al elvan kdBeteg. 'Eotm K n
poPoin ¢ kopveng A oty mhevpd I'A, KA =9 kot KT" = 16..
a) No arodeitete 6Tt AK = 12.

(Movaoeg 12)
B) No Bpeite to euPadov tov tpoameliov ABIA.

|

(Movéoeg 13) A
22339.Atveton opBoymvio Tpiywvo ABI™ pe A =90 kot éot®

K r
A
A m mpoPoAr| g kopveng A oty vroteivovca BI'. 'Eoctm
emiong AB =15 kot AB =9.
a) Na amodeilete OtL: 15
i. BI' =25, (Movddeg 9)
ii. AT" =20. (Movédeg 9)
B) Na Bpeite 10 gpPaddv Tov Tprycdvov ABI. -
& r
13
12 .

(Movéadeg7) & 9
22513.Atveton tpiyovo ABI pe AB =12, AI' =5 xou BI' =13. r
a) Na arodeitete 6t1 A=90". (Movdioeg 8)
B) Na vroroyicete 10 gpPadd tov Tpryddvov ABI'.  (Movdadeg 8) 5
v) Na vroroyicete 1o Vyog v, . (Movdoeg 9)

a . B

4° Oépa

16807.Aiveton opboydvio ABI'A pe dwootdoeig AB =24, BI' = 12 kot onueio E oty gvbeio AB.

a) No vmoloyicete v mepipetpo Kot 1o pfado tov tprydvov I'EA dtav :

i. To onueio E givai to péco g mhevpdg AB.

ii. To onueio E tavtiotel pe v kopuen A tov opboywviov. (Movdiodeg 16)
B) Apnvovue to onpeio E va kivnbel otnv Tpoéktact tov tufuotoc AB pog o B, anopakpuvouevo amd
to onueio B.

i. Na e€etdoete av n mepiperpog tov tprydvov I'EA avEdveton 1 peidverad. (Movaoeg 05)
ii. T to epPado tov tprydvov T'EA copPaivel nf idia petaforn pe auTi oL omovInGOTE Yo THY
nepiperpo tov Tprydvov ['EA o610 epdtnua B)i.; Na orttoloynoete v andvinon cog.  (Movadeg 04)

16135.Aivetor opBoydvio tpiymvo ABIT pe vroteivovoa BI' = 10 kot éotm 0Tt A givor 1 Tpofoin g
Kopveng A oty BI'.

13
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a) Av AB =2 vo voloyicerte:
i. 70 Dyog AA tov Tprydvov ABT, (Movéodeg 7)
ii. To euPfaddv Tov Tprydvov ABI. (Movadeg 5)
B) YnoBéote 611 10 onueio A Kveitol TAvVe 61O NUIKOKALO [E
dwapetpo v BT

i. Na amodei&ete 611 to gpPadov tov tprymvov ABT gival

(ABI') =5AA. (Movdoeg 7) .
ii. @e®PNOTE TOV TAPAKAT® 1GYLPIGUO: i
«I"a 6)eg 115 Béo¢Elg ToL A TV 6TO NUKOKAL0 pe SdpETPO i
v BT, to epufadov tov tprymvov ABI dev vepPaivet

TO 25».

Eitvatl adn6ng 1 wevdng o mapamdve 1oyupiopoc; B r
No 01TI0A0YNCETE TNV OTAVTNON GO, (Movddeg 6)
17349.Aiveton tetpdymvo ABI'A mhevpdg 3 kot onpeio E g mhevpag AA, A B
wote AE=4-+/3.10 nueninedo mov opiCovv M gvbeia BE kot o onueio I' |
kataokgvalovpe 1odémrevpo Tpiywvo BEZ. Ot T'A ko EZ tépvovton oto ,/"'/ I'u
onueto H kor AH=1/3. / i

o |
@) No amodeiéete 611 BE =247 — 23 . (Movddeg 8) E T I'u
B) Na amodei&ete o H givar 1o péco g EZ. (Movadeg 8)  a 5"“|j|'~\\,H T
v) No vroroyicete 10 eufaddv Tov y@Piov oV PPICKETOL GTO ECMTEPIKO TOV Ty

160mAgVPOVL TpLydVoL BEZ ko e€mtepikd tov tetpaydvov ABI'A.

18173.Atveron tpamélio ABI'A pe AB // T'A kou A = 2AB. Aivetan emiong
ot 1o onueio K givar péco g I'A kot M toyaio onueio otnv AA.
a) Na amodeilete OtL:

L (Kr) - 2(aBKa). (Movides09) )

ii. (BMK) = (BKI") (Movadeg 09) |

B) Alvetar n Tpdtoon: «Av to onueio M kiveitol TGve 610 E6OTEPIKO TG A

AA, 101€ 0 Aoyog Tov gpfadmv (ABI'A) kot (MBK) mapapével otabepog

ka1 i6og pe 3». No diepguvnoete Ty opHdmTa TG TPOTUONG AITIOAOYMVTAG TNV ATAVTNGCT| GOC.
(Movadeg 07)

18553. Atveton teTpdymvo pe TAEVPA o Kot onpeio T oty Tpoéktacn e TAevpas AB mpog 10 B té€t010

wote BX = AB.

a) No vmoloyiceTe mG GLVAPTNON TOL O

i. To epPadod Tov tprydvov AT .

ii. To pAkog g mhevpds X1 Tov Tpry@vov AT, (Movédeg 10)

B) ®cwpovpe Tuyaio onueio X oty mpoéktacn e TAevpag AB wpog 1o B té€t010 dhote BE” > BX.

Noa cvykpiveTre aUTIOAOYDVTOG TIG AMAVTINCELS GOG:

i. To epPadod tov tprydvov AT pe to gufadd tov Tprycdvov TAT.

ii. To unkog ¢ mhevpdc =T pe 1o punkog g mhevpdc XTI tov tprydveov XAl ka1 AT avtictoya.

iii. Tig amootdoelg Tov onueiov A omd Tig evbeieg X kot X'T. (Movadeg 15)

18557.Aiveton tpamélio ABI'A pe Baoeig AB kot I'A, dote AB > T'A. Ano tig kopuveéc I ka A gépovpe
I'E//AA xa1 AZ//IT'B, pe E kot Z onueia otv mievpd AB tov tpomeliov.

a) Na cvykpivete to gepPadd tov tetpaniedpov AALE kot BI'AZ. (Movddeg 9)
B) Na ekppdoete Tic mepipéTpous Tov tetpaniedpov AATE kat BI'AZ og cuvaptnon tov mAgupdv Tov
tpomeliov ABTA. (Movddeg 8)
v) Hag Ba npénel va katackevdoovpe 1o Tpanéllo ABI'A dote ta tetpdmisvpa AATE kan BIAZ va
&yovv ioeg TePUETPOVG Kat ioa EUPadd; (Movddeg 8)

14
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18562.Atveton tetpdymvo ABI'A migvpdc a.

a) Na arodei&ete 6T1 T0 pnKog g dywviov BA 1oovton pe (x\ﬁ ka1 vo Bpeite to euPfadd tov.
(Movédeg 05)
B) i. Na oyedidoete 10 tetpdywvo BAZH 161 dote 10 onpeio A va etval ecmTEPIKO oMpeio TOV Kol va
amodeifete O6T1 T0 onueio A givar To kévtpo tov tetpaydvov BAZH. (Movadeg 07)
ii. No vroAoyiocete 1o gpfaddv tov BAZH kat va 1o cuykpivete pe to epfadd Tou apyikod TETPOymVOV
ABTA. (Movdoeg 08)
v) Enavolopufavovpe To oxedloopd 0TmG TEPIEYPAPNKE TAPATAV®D Kot oynuotilovpe véo TeTpdymvo, e
mAevpd kéBe popd, TN Sty®VIO TOL TPONYOVUEVOL TETPAYDVOL. AnAadn| pe mAgvpd T daydvio AH tov
tetpaydvov BAZH oyedidlovpe véo tetpdywvo, to AHOK. Me migvpd tn daydvio HK too AHOK
oyxedtalovpe véo TETPAymVO K.0.K. AV BELoVLE VO GYEOIAGOLILE TETPAYMVO TOV 0TTOIOL TO EUPad TOL Ko
elvar 16 popég 1o gpnPadd Tov apykov tetpaydvov ABI'A, 1dceg popég axopa npémel va enavarafovpe
10 oXeOAG O 0VTO; Nl SIKAOAOYNGETE TNV ATAVTN G GO, (Movédeg 05)

18564.0 moanmotg tov II€Tpov €yet évav ko oynuatog opfoymviov kat BEAel va putéyel oTov PG
dtpopa LovAovdtla Kot 6To VToAoro ykalov. Aéet Aomdv otov [1€Tpo Ot Exel orePTEl KATOLO0VE ATAOVG
TPOTOVG VO TOV Y®PIcEL 6€ VO KOUUATLO TOL VO, £X0VV TO 1010 gUPado.

a) No oyedidoete 600 (2) TpPOTOVE Ue TOVE 00ioVE YwpileTal 0 KNTog 6g 600 Koupdtio id1ov eufadod Kot
VO OLITIOAOYNGETE TG EMAOYES GUG. (Movaéodeg 10)
B) O IIétpog mpoteivel GTOV TATTOV TOV £VOV SKO TOV TPOTO Y1a TO ¥PIGHO. [ vo, opioel To KOUUATL
7OV K0, PUTEVTEL pe AovAovoL ypnoipomotel Tpelg métpec. Tomobetel TNV TPOTN TETPA GE EVOl EGMTEPTIKO
onpeio g pog TALLPAEG TOL KNTOV Kol TIG GAAES SVO OTIG AMEVOVTL KOPLOES TOL opBoywviov. Agiyvel
GTOV TOOV TOL TO TPLY®VO oL oynpatifeTol e&nydvag Tov g ival to oo tov knmov. [lpoteivel de
GTOV OOV TOV, TO TPLYOVIKO ¥®pio Tov oynuatifeTal, vo 10 LETAKIVIGEL EkEiVog o€ dmota BEon vopilet
KOADTEPO LETAKIVAOVTOG LOVO TNV TPATN TETPA, YOPIG Top’ OAd avTd va oAAAEEL TO Pfado Tov.

i. No oyedidoete tov Tpomo mov mpoteivet o ITETpog kat va anodeibete 0tt, To uPfadd Tov oYNUATICOMEVOL
TPLYOVIKOD YWpiov €ivol TO HIGO TOL KNTOL. (Movdoeg 08)
ii. Tt evvoei o TTétpog Aéyovtag 0Tt «To TPryVIKO Ywpio propei vo petokvnBel otav aAlalel  0éon g
TPMTNG TETPOAG OE ECOTEPIKO GNUEID TNG TAEVPAS TOL KNTOV Kot TP’ OA vt dev aAAALeL TO UPadd
ToU»; Nat O1KALOAOYNCETE TNV OTAVINGT GO, (Movédeg 07)

18565.Atvovtai 600 kdxhot pe ké€vipa O ko K.

O wbdxhog pe kévtpo O €xet axtiva R=7 evd o

KoK oG pe kévtpo K €yt axtiva p=2.

To tufua AB givar 1o kowvo eEmteptkd

EPATTOUEVO TUNHO TOV dVDO KUKAMV KOl TO TUN O

KE givon topaiinio oto tunua AB pe E onpeio

tov tufuatog OA. H dudkevtpog OK téuvel tov

KOK o (O,R) oto onueio I' kot tov kdxho (K,p)

oto onueio A.

a) Av 1 0éom tov 000 KOKA®V glval TéTol OOTE, N

andotaot tov onueiov I kot A eivan TA=4, 1o1¢:

i. No vroAoyicete 10 ufiKog Tov tunpotog AB.
(Movaoeg 10)

ii. Na Bpeite 10 gufaddv tov tetpamievpov ABKO. (Movadeg 07)
B) [Tow mpémel va etvon 1 oyeTikn BEon Tov 2 KOKAov, dote 10 gpPaddv Tov ABKE va icodton
ue 414 T.WL. ; (Movddeg 08)

18566.Aivetor opBoymdvio tpiymvo ABIT pe A =90".

Me mievpd v vroteivovca BT kot é£® amd to tpiywvo, ypdoovue 1o tetpdymvo BI'AE. Tlposkteivoupe
v mAevpd BA mpog 10 A ko maipvoupe onpeio Z tétoto mote BZ = BI'. A6 ta onueia I' kou Z pépovpe
napdAinieg mpog Ta Tpunpata BZ kot BIT avtictouya, mov téuvovtat oto onpeio H.

a) Na dikaroroynoete yioti to tetpdmievpo BI'HZ givon popfog kot va Bpeite Tic meptétpoug tov
POUPOL KoL TOV TETPOYDVOV. (Movaoeg 10)
B) Atvovtal ot 1oyvpiopoi:

15
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Ioyvpropog 1: «O popPoc kat o TeTpdywvo agod £xovv ioeg TepUETPovE, Ba £xovv Kot ica epPaddy.
Ioyvpropog 2: «O pouPog xet pikpotepo euPfadd amd 10 TETPAYOVO Kot LAMGTO, OTWMG EXOVV

KOTOOKELOOTEL T0 000 TETPATAELPA deV YiveTan va, eival moté woepuPadikdy. E&gtdote molog amd Toug 2
TOPOTAVE IGYLPIGLOVG EIVOIL GOGTOG KOl VAL OIKOLOAOYNGETE TANP®G TNV andvtnon cag. (Movades 15)

21124.a) Aivetar woookelég Tpiyovo ABI pe mhevpég a =40, B = 25, y = 25 kot avtiototyo vym
V,,V;,0, .Na amodeifete otu

i. To tpiywvo ABT givot appruydvio. (Movddeg 6)
ii. To epfadov tov tprydvov ABI eivor E = 300 wot to dyn tov givar v, =15 kaw vy =v, =24
(Movddeg 7)

1. To Tpiymvo mov Katackevaletal pe TAEVPES 068G e Ta Dym v, V,, 0, givat oGuyodvio. (Movadeg 7)

B) Ocwpnote Tov Wyvpiopd: «To Tpiymvo Tov KaTaokeVAlETOL e TAEVPEC (0EG e TO VYT OTOLOVONTOTE
1G0GKEAOVC Kol AUPALY®VIOV TPLY®VOL, EIval IGOGKEAES KOl 0EVYMVIO.»
Eivor oAn0nc 1 wevdng o mapandve oyvpiopds; Nao artiohoyneete vy omdvinon oag.  (Movadeg 5)

21183.210 dumhavo oynpa to tetpdyovo ABI'A éyel migvpd J2 kot 10 H z
tetpaywvo AEZH éyel mhevpd 1.
a) No anodeitete 6Tt AT = 2. “
(Movddeg 6)
P) No amodeilete 611 A E_' r
i. AZ2=4+242. (Movéidec 7)
ii. TZ>=4-22. (Movédec 7)
v) No vohoyiote o€ poipeg to pétpo g yoviag AZI =0 .
(Movaddeg 5) .
A :]
21840 Eotm ABT'A tpanélio pe A=A=90", AB=5,'A=13
kot gpPadov (ABI'A)=54. O kdKAog pe didpetpo ) BI' A B
tépver ) I'A o710 onueio E. '
a) No arodeitete 6Tt AA = 6. (Movddeg 6)

B) No vroroyicete to unkog twv BE ko BI'.  (Movadec 6)
v) Av OK givan n kd0etn and To onpeio O oty EIL, va
amodeitete 611 OK=3, kot va vmoloyicete to punkog g OA.

(Movddeg 6) 4 E ' r
0) Na Bpeite 10 pPaddv Tov tprycddvov BAO. (Movadeg 7) \_K/

22100. Aiveton tpiymvo ABI pe yovieg

A =20", B=100", ka1 n dyyotopog AE tng yoviag Tov
A. Amo6 to B pépvoupe v kabet mpog tnv AE kot
éot® Z , A 1o onpueio topng g kabétov pe tig AE, AT
avtictolya.

a) No arodeilete OtL:

i. TBA=A=20". (Movédec 10) : R
ii. To Tpiywvo BAT givot 6poto pe to tpiymvo ABT, va ypdwyete to {0y TV OLOAOY®V TAELPOV TOLE KO
va, a1tioAoyNoete ylotl eivon avtég ot TAeVPEC OUOAOYES . (Movaoeg 10)

B) Na oyedidoete eEmtepikd tov tpry@vov ABIT 600 tetpdnievpa: Eva tetpdywvo pe migvpd v BIT ko
éva opBoydvio mov N pia Tov mAgvpd givor n TAevpd Al Tov Tprycddvov ABIT kou 1 GAAN Tov Thevpd givor
ev0vYpappo Tuqua ico pe o ufiypappo tufua I'A. Na eEetdoete av ta 6v0 TETPATAEVPO, TOV
oyxedldoute, Exovy ica eufadd. (Movddeg 5)

22104 .X¢ tpiyovo ABI Bempodpe onueio A eswtepikod g mAevpds tov BI'. 'Ectm M 10 péco M tov
TUApaTog AA.
a) No arodeilete OtL:

16
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i. (ABM)= %(ABA) . (Movadeg 8)
i. (ABM) + (MAT) = (ABI). (Movaseg 9)

B) Na e&etdoete av vdpyetl B€om tov onueiov A tétow dote Ta tpiyova ABM kot MAT va €xovv ica
eppoadd. Xnv mepintmon mov vapyel BEomn Tov onpeiov A Yo v omoia T epPadd v Tptydveov ABM
kot MAT givan ioa, va Ppeite Tt pépog tov ufadot Tov Tptydvov ABI eivat o gpPaddv tov kabe
tpry®d@vov ABM kot MAT'. Na attioloynoete v andvinon cog. (Movddeg 8)

A
22396.X10 dumhavo oynua, divetor icookehés tpiyovo ABIT ue AB = AT ko
¢0t® A 1 mpoPoin tov onpeiov B mave oty gvbeia Al
‘Eoto AA =3 kar A" =2.
a) No arodeilete OtL:
i. BA=4. (Movdideg 6)
ii. (ABT") = 10. (Movédeg 6) &
B) 'Eotw® 611 1 kdBetn g AB oto onpeio B, tépvetl v mpoéitacn g Al
oto onueio E . Na Bpeite:
i. To pnAkog tov AE. (Movédeg 6) E
ii. To epPadov tov tprydvov BIE. (Movédeg 7)

22509.0cwpooppe opfoydvio ABI'A pe AB = 2a kot AA = a. Zv
mievpd AB Bewpovpe onueio M pe MB = X kot 6ty mpoéktacm g A B
AA onpeio N pe AN = 2x.
a) No vroloyicete wg cuvaptnon Tov o, X to. MI? | NI kot MN? .
(Movddeg 6)
B) Na anodei&ete 611 10 Tpiymvo MNI givar opBoydvio.
(Movddeg 6)
v) No vroloyicete GUVOPTHGEL TV 0O, X TO EUPAOE TOV TPLYDVOV
AMN kot I'MN. (Movddeg 8)
0) No Bpeite ™ 0¢om tov onueiov M, ndveo otnv AB dote ta
piyova AMN kat I'MN va givor icepfadicd. (Movddeg 5)

22510.AtveTon o&uyovio Tpiyovo ABI eyyeypappévo og kokho
kévrpov O. Oswpovue Tig dapétpoug AA, BE ko I'Z.

Na amodeilete ot

a) (AOB) = (BOA) ka1 (AOI') = (AOI)

(Movddeg 8)
B) (BAI') = (AOB) + (AOI') — (BOI")
(Movddeg 8)
v) (AZBATE) = 2(ABI)
(Movddeg 9)
3° Ofpa

17908.X¢ tpiyovo ABI ta pqkn T@v mievpdv tov eivor o =4, B = J17 o y=5.

a) Na Bpeite to €idog Tov tpry@vov ABI, og mpog T1g yovieg Tov. (Movdoeg 9)
B) Av AA givau 10 Vyog tov Tprydvov ABIT and v kopven A, 10TE:

i. va. vmoAoyicete o AB. (Movddeg 9)
ii. va vmohoyicete to euPado tov tprydvov ABT. (Movdadeg 7)

17
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A)\Alotl TOTTOL Y10, TO ERPUOOV TPLYOVOL

2° Oépa

15979.Atveron wookerés Tpiywvo ABIT pe AB=AI'=5 ka1 A =120" .Na amodeitete Otu:
o) Br=5J3 (Movédec 13)

P) (ABF) = % (Movédec 12)

17346.Aiveton tpiymvo ABI' pe AB =6, BI'=4 ka1 B=60".

o) No arodeilete 6Tt Al = 27, (Movddeg 8)
B) Na Bpeite 10 €160¢ TOL TPIYDOVOL (OC TPOG TIG YOVIES TOL. (Movddeg 9)
v) Na Bpeite 10 gpPaddv Tov Tprydvov ABI. (Movddeg 8)

Atveton 611 60 = 73 Kal ouv60 = >

17347 210 dumhavo oynpa to tpiyovo ABI eivar icdmievpo mhevpag 10 ko B -
10 tpiyovo AAE eivol 1comievpo mhevpdg 6. N AN
) No amodeigete ot (ATA) = 153. (Movédeg 12) 1&_ J,f A
B) No vroroyicete 10 eupaddv tov tetpoamievpov AIAE.  (Movadeg 13) L;}-{’i_ 1'1_x
3 / ",
Atveton 6T1 60 = £ / SN
2 5 i

21196.AtveTon opBoymvio Tpiyovo ABI pe kabetec mhevpéc fp = 8 kot y = 6.

a) Na arodeitete 6T T0 guPadov E tov tprycddvov ABI eivan E =24 . (Movddeg 5)
B) No vroroyicete:

i. Na vmoloytlotei 10 piKog g TAevpdg o tov Tpry@vov ABT. (Movddeg 6)
ii. To vyog Tov vV, TOV AVTICTOLKEL BTNV VITOTEIVOLGO 0L TOV TPLYDVOV. (Movadeg 7)

iii. Tnv axtiva p TOL €yyEYPAUUEVOL KOKAOD TOV TPLYDOVOL. (Movadeg 7)

21838.Atveton tpiyovo ABI pe mhevpéc AB=8 , AI'=12 ka1 yovia

A=60".

a) Na arodeitete 6T1 T0 gUPadov Tov Tprydvov ABI givat E
(ABI)=24./3. (Movédeg 13)

B) Av BA kot I'E didpecot tov tprydvov ABI, va amodei&ete 0Tt :

i. Ta tpiyove BET kot AET givar icodvvaua. (Movadeg 4)
ii. Ta tpiywva EBT kot AT'B gival icod0voua pe

(EBI')=(AI'B) = 1243. (Movéadeg 8)

22259.Atveton tpiyovo ABI kot oty mievpd tov BI, ta A
onpeia A,E mote BA = AE = EI'. A6 v xopvon| A, pépvovpe
to Vyog AH tov tprydvov ABI.
) Na anodeigete 0t (AAE) = %(ABF)
(Movaoeg 13)
B) Av M givar to péco g BT, va anodeiéete 011

(AME) = (ABI). ;

E r

(Movaiodeg 12)

22511. Aiveron tpiyovo ABI pe AB =2, AI' =3 xon A =60". Na vroroyioerte:

a) T0 UnKoc g mAgvpdc BT (Movddeg 9)

B) 1o euPaddv Tov Tprycdyvov ABT. (Movddeg 8)
18
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Y) TO VYOG Vg . (Movéodeg 8)
40 Opa

22101.Atveton pityovo ABI tov onoiov ot mhevpéc AB ko Al €xovv X

otabepd unkn 3 kot 4 avtictoya.

a) Av n yovia A &yel uétpo 60° , tote vo, vTtoroyiceTe:

i. To epPaddv tov tprydvov ABT. (Movéoeg 08) 4 4

ii. To prAkog g mevpdc BI. (Movédeg 09)

B) [16G0 mpémet va ivatl To HETPO TNG YOVIOG A dGTE TO UPadOV Tov
tprydvov ABI va yivetoun péyioto;
Na vroioyicete To péyloto epPfadov Kol VoL dULTIOAOYNGETE TV OTAVINGT ol

g
-

oag. (Movaoeg 08)
22369.Atveton tpiyovo ABI' ue AB =8, BI' =7 kot E e
A=60". "

a) Na arodeitete 6Tt AI' =31 A’ =5. (Movddeg 6)
B) 'Ectw 611 10 tpiywvo ABI givar o&uydvio 6mwg 610

dmAavo GynuaL.

i. No amodei&ete 0t1 AT = 5. (Movédeg 6)

ii. No amodei&ete 0Tt T0 gufaddv Tov Tprydvou givat R ..

(ABI) =103 . (Movédeg6)  ° r ’ °
iii. ITpoekteivovpe ™ BT katd tuqua FA= AT kot oynuatilovpe tov poppo AT'AE.

Na Bpeite to euPfadov tov poupov ATAE. (Movddeg 7)

22568.Atveton KOKAOG pe kévtpo o onpeio A kot axtiva R=10, o
01010¢ S1EPYETOL A0 TO KEVTPO EVOG AAAOD KDKAOL UE KEVTPO TO
onueio K kot axtiva p=6. H gpantopuévn tov kdxiov (K,p) oto
onpeto tov I' éuver Tov koxho (A,R) ota onueio A ko B.

H mpoéktaon g KA mpog 10 A tépvet tov kdxho (AR) oto
onueio A.

a) No arodeilete Otu:

i. Ta tpiyove KI'B ka1 KAA givat dpora. (Movddeg 8)
ii. KA'KB=120 (Movddeg 9)
B) Av eivau KB=15, va. Bpeite T0 guPaddv tov tprydvov AT'K.
(Movddeg 8)
3° Oépa
21783.Atveton opBoymvio tpiywvo ABI, pe I'=90", A =30" kon . A
AB=2. r.

o) Na amodeitete 6t Al = NEY (Movddeg 7)
B) ®épvoupe kdbetn otv AB, oto onueio B, mov tépver v
npoéktoon e Al oto A.

43

No anodeilete 011 AA = 3 (Movadeg 10) LY =

b}
mmmmm—mmm———l

3
v) Av K eivor to péco g AA, va amodeitete 6Tt (KAB) = % . (Movaodec 8)
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Adyoc Eppao@v

2° Oépa

15978.Xto tpiywvo ABI tov mopakdto oynpatog, ta A, E, Z,

elvar onueio tov Tievpov AB, BI', AT avtictoryo, ®ote:

AA = %AB, BE = %BF kol ['Z= ;AF .No anodeilete ot

a) (AAZ):%(ABF), (BEA)z%(ABl"), (IEZ)= (15(
(Movadeg 15)

B) (AEZ)= %(ABF) (Movédec 10)

16127 Eva tpiyovo &xel mievpd BI' =9 kai avtictoyyo vyog AA = 8.

o) Na vmoloyicete to eufadov tov tprydvov ABT. (Movéioeg 9)
B) 'Eva d\ho tpityovo A'BT” elvar 6poto pe to tpiyovo ABI ko 1 opdroyn mievpd g B etvau n
B'T’"= 6. No vroLoyicete:

i. Tov Adyo opotdtntog v Tprydvev ABI kot A'BT, (Movddeg 7)
ii. 0 gpPaddv Tov Tprydvov A'BT”. (Movédeg 9)
16756.0empodpe tpiymvo ABI kot tuyaio onpeio A g mievpdg AB. r
ABI') AB
a) No arodeitete OT1 ( ) =—.
(ABI') AB
(Movéoeg 15)
B) Av (ABI') =25 a1 AB = 5AA, t61€ vo, vtodoyicete 10 euPaddv Tov
prycdvov ABT. (Movadeg 10) A a B

16770.Atveron yovia yOy kot 1 dyotopog g O4. Iave oy O
naipvovpe tuyaio onpeia A kot B. ®@swpovpe onpeio E oty mhevpd

Ox tétowo mote OEB =70 kot onpeio A otnv Oy t€1010 MOOTE

OAA=70".
a) Na arodeitete 611 o tpiymva OEB kot OAA gival dpoto.
(Movéodeg 10)

B) Av % = % VO VTOAOYIGETE TOVG AOYOVG TV OVAAOY®V TAELPDV

TOV TPLYOVOV. (Movéoeg 06)
v) Av 10 gufaddv Tov Tprydvov OAA eivar 28 T.u. va Ppebel to
euPadov tov tprywvov OEB.

(Movaédeg 09)

16806.Ativeton tpiymvo ABIT kot amd toyaio onueio A g mievpic AB

A
pEpovpue TopaAANAN oty TAevpd Bl mov tépvel v Al 610 onpueio E.
AAE) AA AAE) AE
a) Na dikatoloynoete yioti (—) =—— Ko u =—.
(AEB) AB (AET') Er R .

(Movaoeg 13)
B) Na anodeiéete 6t1 (AEB) = (AET).

(Movaioeg 12)

B r
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18561.Atveton tpiywvo ABI'. Tlpoekteivoupe
v mAevpd BT katd tpunqpoe FA=BI" kot v
mievpd AB xatd tpuqpuo BE=AB.
a) Av (ABI')= 25 m?, vo. amodei&ete 6Tt
(BAE)=50 m?.

(Movaoeg 10)
B) Ao v xopuen A pépovpe evbeia
TAPAAANAN oty EA kot amd v kopoen A
evbeia mapdAinin otnv EA mov tépuvovtot 610
onueio Z.
No arodeitete 6TL TO €UPadOV TOL TPLYOVOL
AZA givan 4-mAdislo tov gpfadd Tov Tptydvov
ABT.

(Movaoeg 15)

e

E

20667.X10 mapokato oynuae divetar tpiyovo ABIT ue BI' = 8. Zmv

npoéktaon g I'B mpog 10 B maipvovpe onueio A, dote AB =4 kot E givan j‘:

10 péoco g AT, s

) Na amodeitete ont (ABI)=4AT -nul’. (Movéadeg 8) I,HI I'-, c
B) No omodeitete 6t (TAE) =3AT -mul . (Movadec 9) ) {i# __,,f-f*-.lll
v) No vroroyicete Tov AO0Y0 TV eppaddv Tov tprydvov ABT kot AE kot va T |
Bpeite to euPaddv tov tprydvov ABI, av to eufadov tov tprymvov ['AE givan E{, -
12 T.p. (Movddeg 8)

21120 Eoto tpiyovo ABI' ue AB= J2 .Ano onueio A A

™G mAevpdc AB wote AA = 1, pépvoupe TapdAANAn 6TN

BI' 1 omoia tépvel tnv Al oto onpeio E.

a) No arodeilete Ot

i. To piyova AAE kot ABT givor 6pota kot va ypawete A E

TOV AOY0 OHOIOTNTOC , / \
ii. To guPaddv tov tpryd@vov AAE givar to puico tov 8 r
euPadov Tov Tprycdyvov ABT. (Movaoeg 18)

B) Av 10 gupaddv Tov Tprydvov ABT eivan 2, va Bpeite To epPadd tov tpry@vov AAE kot tov

tpomeliov BI'EA. (Movddeg 7)
21304.Aiveton to tpiymvo ABI ue AB=1. A

2T1C TPOEKTAGELG TV TAeLPp®OV AB kot AT 5 f\\\ T

naipvoope onpeio A ko E, avtiotoryo, oocte
N AE va givar mapdAinin ot BI' ko1 BA =2, 2
a) Na arodei&ete 611 to tpiyova ABI kot Iy, IS

AAE givon 6pota pe Adyo opototnta 1/3.

(Movdoeg 10)

B) Av n mepipetpog tov tprydvov ABI givar ion pe 8,5, vo vroloyicete Tnv mepipeTpo tov Tprydvov AAE.

(Movaédeg 08)
v) Av 10 gufadov Tov Tprydvov AAE eivon 15, va vmoAoyicete to epufadov tov tprymvov ABT.

(Movaoeg 07)
21636.Atveton tpiyovo ABI, pe unkm mievpov AB=6, AI'=8, kor BI'=10.
a) Na arodeitete 611 T0 Tpiywvo ABI givat opBoydvio. (Movdoeg 10)
B) Av AA givau vyog tov tprymvov ABI tote:

i. Na amodei&ete Ot ta tpiymve ABA kot ATA givar 6pota pe Adyo opotdtnrag A =% . (Movédec 10)

(ABA)

ii. No vroloyicete To Adyo: .
4 " (ATa)

(Movddeg 5)
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22070. Eva tpiyovo ABI &gl uixn mhevpov o =17, =8, y=15.

a) Na deitete 011 10 Tpiywvo ABI eivan opBoydvio. (Movadoeg 13)
B) Av AA eivor to Yyog tov Tprydvov ABI:

i. No dicaroroynoete yati to tpiyovo ABA kat ATA givor opoto kat va Bpeite to Adyo opotdtntdg
TOUG A

.. ABA
Ii. No vroloyicete 10 A0yo TV epfoaddv ( ) . (Movédeg 12)
(ATA)
4° O¢po.

16582 .Xto duthavo tpiyovo ABI ta A kot E etvan onpeio tov mievpdv AB kot AT’ A
avticTotya.

, . AA AE 1
o) Eoto 611 —=——=—. & £

AB AI' 2
i. No arodei&ete 01t t0 gpfadov tov tprydvov AAE givat ico pe to % oV guPadov ‘
B

ToV Tpry®vov ABI. (Movéoeg 07) " '
ii. Av H givar onpeio tov guboypappov tuquatog BT va amodei&ete 6t1 to uPfadov Tov TeTpaniedpov
AAHE &ivot ico pe to picd tov eppadov tov tprydvov ABT. (Movadoeg 12)

B) Av yvopilete o011 % = % =\, 101€ O €ival | oxéon TV euPaddv tov teTpamievpov AAHE kot

Tov Tprywvov ABI; (Movdoeg 06)

16732 Ecto tetpdywvo ABI'A ka1 M 10 pécso g AB. Ot gvbeieg AM ka1 I'B K
tépvovral oto K. Na arodei&ete ot
o) Ta tptyova MKB kot AKT givan 6pota.

(5 povadeg)

1
B) (MKB)==(AKT).
4 A M B
(5 povadeg)
v) (MBra)= g(ABFA).
(10 povéoeg )
8) Av (MBI'A) = 75 m? va vmohoyiceTe THV TAEVPE TOL TETPAYHVO.
(5 povadecg) b r

17956.Atveton tpiymvo ABI kot onpeio A 6to ecmteptkd Tov Tunpatog BI'. Amo o A pépovpe
napdAinieg otig Thevpéc AB kot AT H mapdAAnin oty AB téuvel tnv Al 610 Z kot ) TopdAANAn oty
AT tépver v AB oto E. Oswpovpe K kot A ta péoa tov BA kot AT avtiotorya. Na amodeiéete otu:

(BEA) ,
o) (EKA)="——. (Movéadeg 09)
(AEAZ) ,
B) (EZA)=—. (Movéadeg 09)
v) To epPoadov tov KEZA eivor aveEdptnro g emAoyng Tov onpeiov A. (Movdoeg 07)
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P
17907.Atveton Tpiyovo ABI. Me mhievpéc Tig AB, Al', BI'
katackevalovpe eEmteptkd Tov Tpry®vov ABI, ta teTpdymva A
ABHZ, AT'®OL BI'PA.’Ecto E, E1, E», 10 epfadd tov tetpaydveov
AI'®I, ABHZ, BI'PA avtictotya. Av woyvovy ot iedtteg E1 = 4E,
E> = 5E 161e: .
a) va amodeitete 6T 0 Tpiywvo ABI gival opBoymvio pe opbn @
yovia A. (Movddeg 9) E
B) va amodeiEete 0T T ePPadd TV Tprydvev ABIT, AIZ, BHA, d A 5
I'PO &ivou ioa. (Movddeg 9)
v) av 1 AI'=1 va vroloyicete 10 gpPaddv Tov ToAvydvov ZHAPG®L.

(Movédec 7) £

z" H

18101.210 oynua, ta Tpiymve ABI kar ABA givot icookehn pe A
Al'=BI'=3 kot AB=AA=2.
a) Na anodeifete 011 o1 yovieg B ko BAT™ eivan ioec.

(Movédeg 8) 2 2 3
B) Na amodei&ete 6Tt T Tplyva ABI ko BAA etvar 6pota.

(Movddeg 9)

, . (ABI) , :
v) Na vroloyicete Tov AdYO TV eUPaddV TV dVo B & r
(BAA) 3

TPLYOVOV. (Movddeg 8)

B) Av eivan AA = %AB kol AE = &AF omov A, K eivan BeTikol
n

18301 .X¢ tpiyowvo ABI mpoekteivovpe tig mhevpég BA ko I'A L
katd Tnoata AA kow AE avtictorya, 6mmg paiveton 6To Gy,
a) Av glvar AA = %AB ka1 AE = %Al“ ,VO UTOAOYIGETE TOV AGYO
(AAE) ,
-—t, (Movéoeg 10)
(ABT) A
A
B \/

E

aKépatot, vo amodei&ete 0Tl 0 Adyog elvar ave&aptntog

(ABT)
O7tO TNV TIUT TOV A. (Movdoeg 10)
v) ‘Evag pabntg woyvpiletan 6Tt «omdpyovv dreipa (e0yn TILOV TOV aKEPOIOV A KO L Y10l T omoia etvat
(AAE) = (ABI)». Na e€etdoete av 0 1o3uptopog Tov eivar aAnfng Kot va aiTloAoyGETE TNV amdvTnon
oG, (Movddeg 5)

18370.Atveron nuucvxkiio kévipov O kat Swapétpov AB = 2p. v mpoéktoomn tov AB mpog to B,
Oswpovpe onpeio M. Ao to M @épovpe to epamtouevo tuquo MII
07O MWKOKAL0. AV 1) EQUTTOUEVT] TOV NUKVKAIOVD G6TO onueio A

fil
-
tépvel v mpoéktaon e MI™ oto A tote: r
a) Av BM = 2p va anodeiéete 011 MI' = 2«/5;3 . (Movadeg 09)
P) i. Na amodeitete 6Tt MO = MA (Movaoeg 09) b, I -
MI ) o B M

MA
ii. Avywo.to M 1oy0el 61t BM =X -p, dmov A Betikdg apibudc, va

e€etdoete av VIAPYEL TIUN TOV A, TéTOwo doTe (AAM) = 9(MOT). (Movédeg 07)
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18371.Atveton tpiywvo ABI ko A péco g Al'. Amd to A pépovpe AE
TapaAInAn oty BIT kot ion pe 10 piod g AB 6nwg 6to oy,
(AET)  AE
(ABI') 2BI'
ii. Av to AEI'B gival TopolinAoypappio, T0Te va. 0modei&ete 0Tt

(AED) = (ABA). (Movadeg 10)
B) e éva 1e0T TOL YPeLdoTNKE O TOVG patnTég va Ppedel o Adyog

AET
ﬁ évag padntg éypaye: «llapatmpod 0t ta tpiywva ABI kot AEL éxouv A=T", ®¢ evtdc evarrhaé
v toparniov AE kot BI' mov tépvovtal and v Al kKo 800 TAevpE TOLG aVAAOYES, 0POD
AT AE 1 . , . . , ; , , ,
AT AB 2 Eme1dn €xovv dvo mhevpég avaroyes pia mpog pia kot Tic yovieg toug A, T {ogg, Ta Tpiywva
Oa eivon 6pota. Emopévag, o Adyog Tmv eufadmv toug Oa 1600t LE TO TETPAY®OVO TOL AOYOV OUOLOTNTAS

a) i. No amodeifete 011 (Movéoeg 10)

TOV (AEF) _[AE 2 (1 2 _1 ». O kaOnynnc Tov tov £ine OTL £YEl KAVEL EvoL oNUOVTIKO AdB0o
o (ABF) AB > 2> nynNme X nu G

Mrnopeite va evtonicete o€ TO10 oNEl0 0 GLAALOYIGHOG TOL Nty givol AavBacuévog;
(Movaédeg 05)

21189.Aiveton mopaAinroypappo ABIA kot M, N ta péoa tmv mievpdv tov AB kot BIT avtictoyo.
Na amodeitete Ot

a) (ABT')=(Ar'A) =%(ABFA) . (Movéideg 8)
(BMN) 1 Movadeg 12

P) (ABT) 1 (Movadeg 12)

) (BMN) Z%(ABFA). (Movadeg 5)

21194 Aiveton tpiyovo ABIT, AM 1 dudpesdc tov kat E 1o péco e AM. And to onpeio E pépovpe
napdriinieg otig AB kot Al ot omoieg téuvouvv v Bl ota onueia A kot E avtiotorya. No amodeilete otu:

a) (AMB) = (AMI') (Movddeg 5)
B) (MEA) =%(ABF) : (Movédeg 12)
v) (ABAE) = (AT'ZE) (Movadeg 8)
18302.X¢ tpiyowvo ABI mpoekteivovpe tig mhevpég BA ko 'A [

katd Tnoata AA ko AE avtictorya, 6rmg aivetol 6To Gynio.

a) Av givar AA =2AB kot AE = %AF , v aodeitete OTL Tl

tpiyova AAE ka1 ABT givat icodovapa. (Movaoeg 09)
B) Av mpoekteivoupe Tic TAevpéc BA kan A katd tuipata ivon A A
AA=pu- AB kat AE =v - AT avrtictotya, 6mov u, v eival Ogtikol E
TpoyuaTikoi apdpoi, oo Tpénet va eival 1 oyéon TV apliudy p
kot v wote Ta Tpiyova AAE kot ABIT va givatl icodovapa;
(Movadeg 10) E

V) Av givan AT = SABKOH AA =2AB, vo Bpeite Tig duvatég

0éoeig tov E wote ta ABI ko AAE va givan 6pota. (Movdodeg 06)
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18369.Aiveton 1cookeréc Tpiyovo ABT ue AB=AI, A=36".
a) Av 1 BA eivan dryotopog e yoviog B, va anodeiéete ot
i. Ta tpiyova BAT kot ABI givat dpota.
(Movéoeg 10)
ii. Na ypayete T00¢ AOYOUG TV 0VAAOY®MV TAEVPOV.

(Movdoeg 06)
B) Metaxivoipe to onpeio A 610 ecmteptkd g Al
, , . (ABA) ,
INo mow Béom Tov onpeiov A Ba 1oyvet (ABF) =3. (Movaoeg 09)

20678.H xopvilo Tov TopakdTtm oYfUeTog 0ToTEAEITOL b 600 OUoLN
opBoydvia pe mopdrinieg mhevpég Kot Koo kévipo O. To opBoymdvio
A'BT’A” éxer 1o picd epPaddv omd 1o opboydvio ABIA.

a) Na Bpeite tov Adyo opototntog Tov opboywviov ABI'A mpog to opboydvio

A'BT'A’. (Movddeg S)

B) Na amodeiEete 61t T Tplyva ABI ko A'B'T elvan opoua. A &
(Movadeg 6) ";H-,. —— g

v) v kopvila Tomo0eTOOE [0 POTOYPAPiC TOV YMPUEL OKPBMOG OTO T

KAdPo, Yopig va yavetol Kovevo uépog Tg. e

H daydviog AT g kopviog éxet unkog 40 cm kow AOB =120". 5 =l

i. TI660 pnKog éxet n Slay®VIOG TG MTOYPAPiac; (Movadeg 6)  * T

ii. IToc0 givot to guPfadov g poToypopiog; (Movéideg 8)

21839.Atveton tpityovo ABIT pe AB =6 cm ko AI' =3 cm kot

A o&eln. EEmtepikd tov tpry@vou pe mAevpég Tig mAevpéc AB

kot Al avtiotorya tov tprydvov ABI' oynpatilovpe ta

tetpayove ABAE ka1t AT'HZ ko pépvoope v EZ , 6ntmg oto

TOPOKATED GYNLLOL.

a) Na arodeitete 611 ta. tpiyova AEZ kot ABI gival

16000VaLaL. (Movddeg 10)

B) Av 10 guPaddv Tov ToAvywViKod ywpiov EZHI'BA gival

(EZHI'BA)=54cm?:

i. No amodei&ete 6t yovia A tov Tprydvov ABT givat

A =30". (Movaédeg 10)

ii. Na Bpeite 10 eufaddv Tov TETPay®VOL TOL £XEL Y1a. TAEVPA TNV TAeVPd BT Tov tprydvov ABT.
(Movddeg 5)

22023.Aiveton tpiyovo ABIT. Ao toyaio onueio A g mievpdg AB @épovpe TapdAinin tpog tnv Tievpd

BT 1 omoia tépvel tnv mievpd Al oto onueio E. A

a) Na anodei&ete 0T ta tpiyova AAE ko ABI givan 6pota.
(Movéoeg 10)

B) Na vroroyicete Tov AdY0 TV euPaddv otav to onpeio A givon

& S
uéco g AB. (Movédec 10) / e
g . (Movdoeg 05)

v) No. Bpeite T 0éom toL onueiov A dote
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22150.Atveton tpiymvo ABI pe E kot Z ta pésa tov mievpav tov Al Ko A
AB, avtioctouyo.

a) Av emuthéov To evBVYpappo TURRa AA evOveL TV Kopuen A tov
tprydvov ABI kat to péco A g anévavtt mhevpdg BIT, 6mwg oto oynua,
vo, omodei&ete Ot z

i. Ta tpiyovo EAT kot ABT givor 6pota pie A0yo opotdtntog % .

ii. T to gpPadov (AEAZ) tov tetpaniedpov AEAZ 1oydet 6Tt
(AEAZ) = (ABT') — 2(EAT). B

iii. To epPadov tov tetpamhedpov AEAZ givan ico pe 1o %rov

eppadot Tov Tptydvov ABI.
(Movédeg 18)
B) Av o onueio A givar Toyaio ecwtepucd onueio e TAevpag BIT tov tprydvov ABT, tote 1oyvetl 611 T0

epPadov tov tetpamiedpov AEAZ eivar ico pe 1o %rov euPfadod Tov Tprycddvov ABIL;

(Movéodeg 07)
22141.To guBdypappo tpqua BIT éxet ta dxpa tov B xau I' oTig Tpogktdosig v r
mievpav AA kot EA, avtictoya, Tov tprydvov AAE, ét61 dote va ivot

napdAinio oty mhevpd AE. Emiong divovtal ta pnKn T@v TAELPOV TOL TPIYOVOD
ABT, AB =4 ko1 AI' = 5."Eoto 611 0 Adyog Tov epfadov tov tptydveov ABIL ko

B

B
tn

. (ABI') 1 A
AAE sivon ——=—.
(AAE) 4

1
a) Na anodei&ete 0t ta tpiyova ABI ko AAE givan 6poa pe Aoyo X

(Movaoeg 10)
B) Av BAT = @va anodeilete 011 10 epPaddv (AAE) tov tprydyvov AAE eivan
ico pe 40npe. (Movadeg 07) E
v) No Bpeite onueio Z ecmtepikd e mAevpag AA, dote 10 guPaddv tov Tprydvov AI'Z mov oynuartileton

va glvat 160 pe 1o % oV gpfadod Tov Tprydvov AAE. (Movaédeg 08)

22148 Eotm E onpeio oty mhevpd 'A tov 1prycddvov ABI'. Ano to E
QEpvovuE TopaAANAN oty TAgvpd BT tov ABI' 1) onoia téuvel myv
mAgvpd AB 610 onueio A kot Taipvovpe onpeio Z otny mpoéktacn Ay tng
mievpdg A tov prydvov ABI dote va eivar AZ = AE, 6nwg 6T0 oyfua.
a) Eotow AI'=3AE. Na anodeitete ot

. 1
i. To euPfadov tov tprywvov AAE eivat ico pe 1o 3 T0V epPadod Tov

tprydvov ABT.

(Movéodeg 07)
ii. To epPadov tov tprydvov AEZ givan ico pe ta étov eupadod Tov

tpryovov ABT.
(Movaoeg 10)

1
B) Av 1o guPadov tov AEZ givan ico pe to > Tov guPadov tov ABI, va

VOAOYiGETE TO AOYO AE . (Movaoeg 08)
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22243. Atvetan opBoymvio ABI'A kai onpeio Z oty mhevpd AA, ®ote B
AZ= §AB .
4
o) Na arodeitete 6Tt BZ = ZAB . (Movddeg 6)
B) Av to ABI'A givan teTpdrymvo, E 10 pécso g I'A ko H givon to onpeio
toung Tov AE, BZ, va amodeiéete otL

i. BE? =§AB2 ko ZE? =%AB2 . (Movédeg 6)

ii. To Tpiyovo BEZ givat opBoydvio. (Movédeg 5)
v) Na anodei&ete 611 Ta Tpiyva BEZ ko BI'E givan 6powa ko va vmoioyicete tov Adyo tov

eUPad®OV TOLG. (Movddeg 8)
22260.AtveTon 10 tpiymvo ABI 100 mapakdtom A .

oynuartog, pe AB=4, AT'=6 koaw A=150". * or
Av 10 onueio A givan o pécov g Al ko to E

etvan onpeio g BI' dote TE = %FB , TOTE Vo B 5

vroAoyicete:

a) 10 guPadov tov Tprymvov ABT. Aivetan mul50° = % . (Movddeg 9)
) o Adyo LoE) (Movédec 9)
70 AOYO . ovade

" (ABI) :
v) 10 guPaddv Tov Tprycdvov 'AE. (Movddeg 7)
22340 Eoto tpiyevo ABI kot 10 ecwtepiko onueio K g mievpac Bl A
Bewpoipe onueio O Tov evBuypappov Tuqnatoc AK, dote
AO = %AK .Amd 10 O pépvoupe gubeia € n omoia TEUVEL TIC TAEVPES
AB xot AT ota onpeia A kot E avtictorya.
a) No arodeilete Otu: : A o .
i. (AOA) =%(AKA). (Movadeg 7)
} 3 B K r
ii. (AOE)= Z(AKE) . (Movédeg 7)
iii. (AAE)= %(AAKE) . (Movédeg 7)

B) Eivau Suvatov va woybet (AAE) = %(ABF) ;No. a1t10A0yHoeTE TNV andvTney Gog. (Movéadeg 4)

22375.Atveton tpiyovo ABI. Xty mhevpd BI' maipvovue onpeio K dote A
KB = 2KTI" kot 610 gubdypappo tuiue AK maipvoope onpeio A dote

AA =2AK.Ectow E, E,, E; ko E, 0 epPadd tov tpryovev AAT, TAK, BAK

kot AAB avtiotouyo.

0) Na amodeilete OtL:

. E E
i —Lt=2xou—2=2. (Movadeg 10)
2 3
ii. E; =E,. (Movadeg 8) r K
B) Av E, =10, va Bpeite to enPadov tov tprydvov ABI. (Movadeg 7)
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22380.Xt0 dimhavo oynuo dtveton tpoméllo ABI'A pe B=T1"=90" ka1 A
BI'=16,'A =22 ka1 AA =20."Ecto K n mpofoin Tov onpeiov A mévo

omv evBeia ['A kot A 1 TpoPoir| Tov onpeiov B ndve oty gubeia AA. A hB
a) No arodeilete Ot

i. KA=12, (Movddeg 6)
ii. To guPfaddv Tov Tprydyvov AKA givar 96. (Movadeg 6)
B) Na arodeiEete 6Tt o Tplyva AKA kot BAA elvar dpota kot va
Bpeite to epPaddv tov tpryd@vov BAA. (Movadeg 8) ul O
v) No Bpeite 10 uKog TG SOLUETPOV TOV TEPLYEYPOUUEVOV KOKAOV TOV K
teTpamievpov BI'AA. (Movadeg 5)

22404.To onueio M dwupei ecmtepikd v TAevpd BI' evog tprymvou

N
ABT cg Adyo % ka1 to onueio N dwopei eEmtepikd to evBVLYpappO
NA A
tunpo AM og Adyo — .
Hmp Y M
a) Eoto —= 1 Kot NA = 1 Noa amodei&ete Ot
3 NM 4
(AMB) 1 ,
==, (Movadeg 7)

(AMI') 3 r M B
ii. NA _1 : (Movédeg 6)

AM 3
iii. (AMB) = (ANI). (Movédeg 6)

B) Eocto % =1 ko1 (AMB) = (ANI). Na Bpeite Tov Adyo % otov onoio to onueio N dwoupet
eEmtepkd to evBOYpoappo Tupa AM. (Movddeg 6)

22406.X10 dumhavo oynua 1 BA eivat diyotdpog tov
tprydvov ABI ko emiong eivar BI' = 2AB.

0) Na arodei&ete 6T1 T0 gUP0dov Tov Tprymvov ABIT
elvar dSmhdoio Tov uPfadon Tov Tprydvov ABA.

(Movddeg 6)
B) Na yopicete to tpiyovo ABI og 1pia icodvvapa
Tpiyova. (Movddeg 6)
3 B r
v) 'Eoto 611 AB =12 ko nuB :Z \
i. No arodei&ete 011 T0 gufadov tov Tprydvov ABT givor 108. (Movddeg 7)
ii. No Bpeite ta gppadd tov tprydvov ABIT kot ABA. (Movddeg 6)

22407 210 dumhavo oynua 1 AA givol d1y0ToHog TOV TPLYDVOL r
ABIT xo1n AK gtvat n mpofoin g mhevpdg Al" mve otnyv ‘
gvbeio AB. Aivovtar AB =10, AI' =15 xkou AK =9.

a) Na amodeilete OtL:

i. TK = 12 xou (ABI')= 60. (Movadeg 8) A
ii. (AAB) = 24 ka1 (AAD') = 36. (Movdodeg 10)
B) Eoto A n mpoPoin tov onueiov A mavm oty evbeio AB.
. AN 2 ul
i. No amodeifete 011 — == Movadec 3 N a
g K5 ( ¢3) K A A B
. ] ., AB , , , . , ,
ii. Na Bpeite Tov Adyo K otov omoio to A onueio dtupei ecmTEPIKA TO EVOVYPAUIO TN
(Movddeg 4)
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3° Oépa

19037.0empodpe tpiymvo ABI kot ta onpeia A, E, Z tov mievpov AB, BI', Al" avtictolya t€t010. ®OTE

ABziAB, ErleF, Zl“zlAF.
5 4 2

(ABE) (ETZ) (ZAA)
(ABT') (ABI') (ABT')
B) Av givon (ABI') = 120, va vroAoyicete to eupaddv Tov tprydvov AEZ. (Movédeg 10)

a) No vroloyicete Tovg AOYovg (Movadoeg 15)
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Kaoavovika morvyova

1010t TEC KO GTOLYELN KAVOVIKOV TOAVYDVOV
2° Oépa

20638.A00 kavovikd moldymvoa £xovv TAN00G TAEVPOV v, Kot v, , KEVIPIKEG YOVIEG m, kot m, KoL Ywvieg

, , Lo 1
@, xou @, , ovticToryo. Av o Adyog Tov Vi Tpog To V2 givar i6og pe > ,TOTE:

a) No vroloyicete Tov AOYO TOV AVTIGTOLY®MV KEVIPIKOV YOVIOV o, Kot 0, CVTOV TV TOAVYOV®V.
(Movéoeg 10)
B) Av 10 mTAN00¢ TV TAELPDOV EVOG ATTO TO. VO KAVOVIKA TOADY®VA ival V1 = 5, va vtoAoyicete Tov AdY0

TOV YOVIOV ToV Toug 2L (Movéoeg 15)
7

21841 'Eot® ABT'AEZ xavoviko e&dywvo gyyeypapupévo og kokio (O,R). .

a) Na amodeilete OtL:
i. H diaydviog AA tov €oydvov givan didpetpog tov kokhov. (Movadeg 6) o
ii. Ovyovieg I'AA xon AAZ ivon {oec. (Movéadeg 3) \

iii. Ot daydviol AT kot ZA tov e€arydvov givon mapdiinies. (Movadeg 3)
iv. To tetpanievpo AT'AZ givor opBoydvio kot va Bpeite 1o epPadov Tov

\ Z
E
oLvopPTNoEL TNG akTivag R Tov khkAov. (Movdideg 7) r \ /

B) ‘Evag pabntg woyvpiletor 6T1 o€ kdOe Kavovikd moAvymVvo Le

TEPLOCOTEPES AMO TEVTE TAEVPES VIAPYOLY TOLAGYIGTOV VO SLOYMVIOL TOVL &

va. givan TapdAniec. Zoueveite pe v dmoyn avtod Tov pLobnti; Na artioAoyfoeTe ToV IGYVPIGUO GOG.
(Movddeg 6)
4° Qépa

22099.Atveton kKavoviko mevtdyovo ABI'AE kot onpeio M 610 ecmtepikd tov. 'Eotm
M,, M,, M,, M,, M, ot tpoPolrég tov onpeiov M otig mhevpéc AB, BI', I'A, AE, EA avtictoryo.
a) Na amodeilete OtL:

i. (ABM) = %7“5 ‘MM, , 6mov A €ivon | TAEVPE TOV KOVOVIKOD TEVTAYDVOV. (Movdideg 6)
ii. (ABFAE)z%XS'(1\/[1\/[1+1\/1M2+MM3+1\/11\/I4+1\/[M5). (Movadeg 7)

iii. MM, + MM, + MM, + MM, + MM, = 50, , OOV a,, £IvVOL TO ATOGTN O TOV KOVOVIKOD TEVTOYDVOU.
(Movddeg 7)
B) ‘Evag pabntng datvnmeoe tov 1oyvpiopd: «Av M gival éva ecmteptkd onpeio vOg Kavovikoy V-ymvou
A1Az...Av kol M1, Mo,..., M, givar ot Tpoforég Tov onueion M otig mhevpég A1Az, ArAs,...,AvA1L
avtioto o, T0Te MM, + MM, +...+ MM, = va., . OOV Oy £{VOL TO ATOCTNUO TOV KAVOVIKOD V-YHVOL).
Noa amodei&ete 6TL 0 10YVPIGHOG TOL PabNTH Eivol COOTOG. (Movddeg 5)
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1° Oépa

16097.a) Na yopoktnpicete kabepd amd Tic TPOTACELS TOV akoAoVBoUY 0¢ Zmatr (X) 1 AavOaouévn

(A), ypaoovtog otnv KO cag, dimha oTov aptBuod mov avtiotoryel og Kabed and avtég To Ypauua X ov

N TpoTaoT elvar Xooti, N 10 ypaupa A av avty ival Adboc.

i. Kdbe gvbeio mov givar mopdAAnin pe pio amd t1c mAevpég evog tprydvou ywpilet Tig 0o GAAec TAEVPES
o€ UEPM avaAoya.

ii. AVo 1ooKeM Tpiymva elvan Tdvtote OOl

iii. o oynua, n mpoPfoin g mhevpdc AB oty vroteivovoa BT givon to tufua T'A.

B

A r

iv. To guPadov evog TPLydVOL 160VTAL JE TO YIVOUEVO HL0G TTAEVPAG ETL TO AVTIGTOL(O VYOG,

V. O gyyeypoppévog Kot 0 TEPLYEYPUUUEVOS KUKAOG EVOS KOVOVIKOD TOADYDOVOL VOl OLOKEVTPOL.
(Movdoeg 10)

B) No amodei&ete 611 T0 UPadov evog opHoymviov TapaAANAOYPAUUOD 1GOVTAL LLE TO YIVOLEVO TOV

TAELPDOV TOV. (Movéoeg 15)

21975.a) Na yopoaktnpiceTe TIC TPOTACELS OV akoAoVBOVY YpApovTag TNV KOAAN o0 diTAM GTOV
aplBud mov avtiotoyel o kdbe mpoTaon ) AEEn ZQETO, av ) tpdtaon eivat cwot | AAGOL, av 1
poToo™ eivol AavOacuévn.
i. To tpiywvo mov opiletal omod Tig gvbeieg 600 TAEVPGOV TPLYDVOVL Kot Wio TapdAANAN TPOG TV TPiT
TAELPA TOV, £XEL TAEVPES AVAAOYES TTPOG TIC TAEVPES TOV APYLKOV TPLYMDVOUL.
ii. Avo opBoydvia Tpiywva givon TavToTe OpOLQL.
iii. X¢ x@0e opBoydvio Tplymvo, 0 AOYOC TV TETPUYDOVOV TV KaBETOV TAEVP®V TOV gival icog pe To Adyo
TOV TPOPOADY TOVE TAV® GTNV VTOTEIVOLGA.
iv. Av og 1piyovo ABT oydet o? <B? +2, TOTE T0 Tpiy®VO ivar mdvtote o&uydvio.
V. ADO KaVOVIKA TOADY®@VE, LLE TOV 1010 aptOpd TAELPGV eivat OOl

(Movdoeg 10)
B) Av o yovia evog Tptydvou gival iom 1 TOPOTANPOUATIKY LE L0 YOVia EVOG GAAOV TPLY®VOL, TOTE VA
amodeifete 6TL 0 AOYOG TV epPaddv TV dVO TPLYOVOV gival 160G e TO AOYO TV YIVOUEVOV TOV TAEVPDV
OV TTEPIEYOVV TIG YOVIEG OVTEG. (Movaoeg 15)
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BOGIKOV KOVOVIKOV TOAMYAOVOV 6€ KUKAO KOl GTOVYELN TOV
2° Oépa

16818.Aiveton kovovikod eEaymvo ABI'AEZ eyyeypopupévo og
KOk o (O, R). ®épovpe ta tprpota A" kot AM, 6mov 10 onpueio
M eivar to péco tov I'A.
Noa amodeitete otU:
o) No dei&ete 611 o Tpiyvo AI'A givar opBoydvio.
(Movéoeg7) £

B) Al =R+/3.
R%\/3
IR

(Movdodeg 9)

V) (AMI) =

(Movéioeg 9)

16820.Aiveton kavovikd eEdymvo ABI'AEZ eyyeypapuévo og KOKAO
(O, R). ®épovpe 1o tuqua A, Na amodeiéete ot
o) No dei&ete 611 o Tpiycdvo AI'A givar opBoydvio.

(Movddeg 7)
B) Al =R\/3.
(Movdioeg 9)
2
) (ABTAEZ) = 3R2*/§ :
(Movaodeg 9)
4° Oépa

17600.Atveton kavovikod eEdymvo ABI'AEZ gyyeypapuévo o€ KOKAO
(O, R). ®épovpe ta tpuquate AT, AA koar AM, 6mov to onpeio M
gtvan to pécso tov I'A. No anodeilete ot

a) (ABI'AEZ) = 3R22\/§ . (Movédeg 7)
B) (AMI) = RZA:E : (Movédeg 6)
1) (AMAEZ) =R%{3. (Movéidec 12)

M kog KUKAOVL - TOEOV
2° Oépa

21122.To opBoydvio tpiywvo ABI' Tov oynpatoc, 1o A gival
N Tpofoin g Kopveng A oty vroteivovoa BT kot givat E A
BA =1 xou A" = 4.

o) Na anodeilete 011 AA = 2. (Movdodeg 12)

B) Me kévtpo to A Ko axtiva AA ypdeovue KOkAo, 0
omolog tépvel Tig mhevpéc AB kot AL, ota onpeia E ko Z
avTioTo o, OTMG PAIVETOL GTO JITANVO GYN L.

No vroAoyicete To PNKog Tov 100V EAZ. by 1 :
(Movédec 13) r
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21298.Atvetar opBoymvio tpiymvo ABI, pe A opb1 yovia kat o
TEPIYEYPOULUUEVOG KDKAOG TOL TPLYDVOV, oV £xEl kKEVTpo 10 K ko axtiva p.
Emiong 6ivetan 611 T0 piKog Tov kKhkAov 1eovtal pe 107

a) Na arodeilete 6T 1 aktiva p Tov KOKAOL €€l LNKOG 5. (Movéoeg 08)
B) Av n yopdn AB éyel pnkog 6 va vmoloyicete:

i. To unKog g xopdng Al tov kKOKAOUL, (Movaoeg 10)
ii. 0 epPaddv tprydvov ABI. (Movédeg 07)

22046.Atveton kOKAOG pe k€vtpo O kat aktiva R = 1.
Bewpovpe axtiva O v omola mposkteivovie Katd
tuqpe I'B = OI' = R ka1 to epamtdpevo tunpa BA, 6mmg
QOIVETAL GTO GYNLLO.
a) No arodeilete 6T OBA =30°.

(Movaoeg 05)
B) Na amodeifete 01 AB=4/3 .

(Movéoeg 10)
v) Na vroAoyicete TNV TEPIUETPO TOV YPOUHOCKIOGLEVOLD
pewctdypappov tpryevov ABT.

(Movéoeg 10)

22133. H BAT eivon emikevtpn yovia o€ k0K o (A, 5), 0T®G GTO GYAUOL.
Alvetar 61t BI' =52 .
a) Noa arodei&ete 6t 1 yopdn BI elvar ion pe v mhevpd teTpary®@vov
gyyeypoppéVoL o€ KokAo aktivog R = 5.

(Movaoeg 10)
B) No amodeilete 611 BAI =90° . (Movaoeg 08)
v) Av L gtvon to prkog tov Kuptod 10&ov BI vo anodeitete

ot € =2,5m. r
(Movaoeg 07) B

22242.Avo koxiot (K, R) kot (A, p) téuvovtar ota onueio A, B,
dote AKB=60" kot AAB=120".

o) No anodei&ete ot

i. AB=R. (Movéideg 5)

ii. H xown yopdn AB givor mAevpd 166TAELPOV TPIYHVOL

EYYEYPOUUUEVOL GTOV KOKAO (A, p) Kot 1oydEL R= P\I@ .
(Movddeg 7)

B) Av ¢, eivar to prkog Tov T6Eov AB tov KOKAODL (K, R) mov

gtvan pkpoOTEPO TOL NUIKVKALOL KoL £, €lvor To ufKog Tov T6Eov AB TOL KUKAOL (A, p) OV Efvar

6, 3

IKPOTEPO TOL MUIKVKAIOV, Vo artodeifete 0Tl L= Movdadeg 13
HIKpOTEP nu S

0, 2
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4° Oépa

16928. Atveton xoxiog pe pikog 10.
o) No anodeilete 011 n mepiperpog P, evog i1comhedpov tpryd@vov mov etvat eyyeypapévo 6Tov mTapamdve

153
.

KOKAO gival ion pe (Movadoeg 10)

B) No vrohoyicete TV mepipetpo Pgravovicod e&aydvov mov givar eyyeypappévo otov idto koKho.

(Movdoeg 08)
v) 'Eoto éva kavovikd dmdekdywvo pe tepipetpo P, xat évo kavoviko elKocITeTplymvo pe TePIPETPO
P,, mov eivan eyyeypappéva 6tov mapamdve KOKAO.

30 153
Noa cvykpivete Tovg aptBpoie —,—\/_,Plz, P,, xou 10. (Movadoeg 07)
T T
21192.Atveton tetaprokvkito OAB kévrpov O kot axtivag R. Av o khkhog 4* T
kévrpov B kat axtivag R téuvetl 1o t0€0 AB oto onueio I' 6nwg 610 oy,
1018E:
a) No amodei&ete 611 T0 Tpiydvo OBI gival icémAgvpo kot To uNKog Ly |
R |/
tov t6&ov BI etvon Co = % . (Movddeg 8) ;If H"-,II

B) No amodei&ete 61 T0 unKog tov t0&ov Al givon ¢ = % . (Movédeg8) o

v) No vroroyicete TNV TEPIUETPO TOV UEKTOYPAUIOL Tptydvoy OAT mov amoteleital and To evBOYpapLO
Tufuo OA kot to, toa AT ko OI. (Movddeg 9)

21193.210 dumhavo oynpa TPELG KUKALKOT Tpoyol Le iogg A M

OKTIVES, £XOVV T KEVTPA TOVG GTIG KOPLeEg Tptyddvov ABI e \ /

mAevpég a, P kar v. 'Evag teviopévog inavtag ukovg L cuvoéet wilA

TOVG TPELS IG0VG TPOYOVG OMG GTO GYNLLOL KOl EQATTETOL GE A r

avtovg ota onpein K, A, M, N, P, X. K

a) No arodeilete OtL:

i. To tetpamievpo AAMI givatl opboydvio. J

(Movddeg 4)

ii. H xopt yovia KAA kot 1 yovia A tov tprydvov ABI

elval ToPATANPOUATIKEC. (Movddeg 4) 0y

B) Av KAA =@, =BP =0, MI'N = ¢, va amodeitete o1t o JF
~ x

O+0+0=360 . (Movadeg 8)

v) Na amodei&ete 6Tt To pfKog Tov avta L eivon L = 2(r + nR) OTOL T M NUTEPIUETPOS TOV TPLYDVOL

ABT. (Movddeg 9)
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Eppadov kukkov di6Kov - Topnsa
2° Oéna

18097.Tetpdywvo ABI'A eivon eyyeypoupévo og kOkAo axtivag R,

OGS aiveTal 610 oYNua. Av 10 euPaddv Tov TETPAYOVOL gival iGo r
ue 4, 101¢:

a) No vmoloyicete v aktiva R Tov kOKAOL.

(Movaoeg 13)
B) Na arodei&ete 611 T0 gpPaddv Tov ywpiov mov mePIKAElETAL HETAED
TOV TETPAYMDVOL KOl TOL TEPLYEYPAUUEVOD KDKAOL TOL €ivat
ico pe 2n — 4.

(Movéoeg 12)

18098.Atveton tetpdymvo ABI'A mhevpdg o = 4.

Me kévTpa TIG KOPLPEG TOV TETPAYMVOVL Kal oKtiva p =2 oyediblovpe
T€606EPLG KUKMKOVC TOUELG OTO ECMOTEPIKO TOV, OTIMG POIVETUL GTO GYN LA
a) Na vroloyicete to guPfadov kabe KukAikod Topéa.

(Movéoeg 13)
P) No amodei&ete 61 10 eUPadOV TOL YPOULOGKLOOUEVOL YmpPiov gival
E=44-n). 2

(Movéoeg 12)

18099.Kavovikd eEGymvo gival eyyeypappIéEVO G€ KOKAO OKTIVOG
R = 2./3 0mo¢ QaiveTal 6To GYnLaL.
o) Na vroloyicete TNV mAELPA KOl TO ATOGTN L TOV KOVOVIKOU
eEaydvov.
(Movaoeg 10)
B) No vroroyicete 0 euPaddv TOL KAVOVIKOD EEQYMVOUL.
(Movddeg 8)
v) Na anodei&ete 6Tt 10 euPaddv Tov ywpiov mov mepkAeieTon
peta&l Tov KovovikoD e£0ydvou Kol TOL TEPLYEYPOUUUEVOL KOKAOV

TOV 1600TaL UE E = 6(2n -33 ) . (Movadeg 7)
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20363.Atvetar o koKAog (O,R) kot ta onueia tov A, B, T’ -
6mOC aivovtal 6To Simhavd oyfua, dote AB=R kat Bl =R+/2. /
a) Na omodeitere 6t AB=60" xou B['=90". :

(Movéiodeg 7) r
B) Na vroroyicete wg cuvaptnomn tov R, ta unkn tov tééov

AB, BI'.

(Movdioeg 8)
v) Na vroroyicete wg cuvdptnon tov R, 1o eufadov tov kuriikon

TopEN (O.AF) OV aVTIGTOLYEL OTNV KVPTN YoOvia AOTL .

(Movéoeg 10)
20672.AtveTon evBoypappo tuqpa AB = 6, kot onpeio tov I, dote
BT = 4. Z10 1010 nuieninedo mwov opiler n AB oyedialovpe to nuucdKiia &
Cy xon Cz pe dapétpoug AB ko BIN avtictoyo kot 6to dAAo nuieninedo
oyxedtdlovpe nuikokilo Cs pe dbpetpo Al <
o) No anodei&ete 011 ta gufadd tov nuikvkdiov Cq, Co kot Cs givor { / y]
______________________ B

9?7[, 27 xon g avTioTOoL(O. (Movédeg 15) o i

B) No Bpeite to euPfaddv TOL GKAGUEVOD Y®OPIov. (Movaoeg 10) LA
21069.Atveton KOKAOG pe kévrpo O kat aktiva p = 3. Osmpolue TV yopdn
BI' = 3+/3 ,0n®¢ Qaivetal 6T0 Gy

o) Na anodeilete 0TL T0 PETPO TOL KupTOYDVIOL TOE0L BI™ €ivon 120 .
(Movéoeg 08)
B) No vroroyiobel To ppKog Tov Kuptoymdviov T6éov BIT .
(Movaoeg 08)
v) No vroroyiobei to epfadov tov kukiwkov topéa O BT . (Movéadeg 09)

21075.Aiveton koKAog pe kévepo O, aktiva p kot euPadov ico pe 16m.
a) No vmoloyicete v aktivo p Tov KOKAOV.

(Movaoeg 07)
B) Av 1 aktiva p Tov KOKAOV gival 4 va VTOAOYIGETE:
i. Tnv TAELPA TOV EYYEYPOUUUEVOD TETPAYDVOL GTOV KOKAO.

(Movaoeg 09)
ii. To euPadov Tov ywpiov OV TEPIKAEIETAL AVAUEST GTO TETPAYMOVO KOl
GTOV KUKAO.

(Movaoeg 09)
21121.310 dumhavo oynua, To opboymvio tpiyovo ABI €yet
vroteivovoa BI' = 13 kot avtictotyo vyog AA = 6. Me kévtpo 10 A Kot
axtiva AA ypaeovpue KOKAo, 0 onoiog Téuvel Tig mAgvpég AB kot AT tov
TPLy®dVov , ota onpeio E ko Z avtictoya.

a) No vmoloyicete to gufadov tov tprydvov ABI.  (Movddeg 8) P
B) Na vroroyicete Ta euPadad:
i. Tov KVKAMKOD Topén. AEAZ , (Movadeg 9)

ii. Tov oklcpévoL Ywpiov oL gival ecwTEPIKE TOL TprydVOoL ABT Kot

eEmTEPIKA TOV KOKAOV, OTOC POIVETOL KOL GTO TOPUKAT®D GYN L.
(Movddeg 8)
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21123.%210 tpiyovo OAB tov oynuotog eivar AOB=90", OA = OB =2 kot —
to OH givon T0 Hyog tov amod v kopven O. Me kévtpo 1o O Kot aktivo

R = OA ka1 p = OH ypagovpe dvo opdkevipovg kikAovg. O kvxiog (O,p)
téuver Tig OA ka1 OB ota onpeia I' ko A avtictoya. o

a) No. anodeifete 61 OH=+/2. (Movaoeg 10)

B) No vroloyicete o epPodé tov kukhikdv topéov OAB kot OT'A |
(Movaoeg 10)
v) No vroroyicete 10 euPaddv TOL GKIOGUEVOL HEPOVS TOV TEPIKAEIETAL

am6 to toEa AB kot T'A o tor ev00ypappo tuiuata AT kot BA.

21300.Atveton tetpdrymvo ABI'A, 10 omoio givon eyyeypappévo 6tov KOKAO

(K, p), 6Tg 6T0 TOPOKATOD GYTLLOL. S
a) Na arodei&ete 611 t0 Tpiywvo AKA givar opBoydvio. ‘\
(Movéoeg 08) A /

”

B) Av emmAéov to euPadov tov opboymviov tprydvov AKA eiva 4: \
i. No anodei&ete 0t P = \/8_ . (Movadeg 07)
ii. Na vmohoyicete to gppadov tov kokiov (K, p). (Movadeg 10)

A
21301.2¢e koxho (K, p) epfadot E = 4x elvan eyyeypappévo tetpdyovo ABI'A,
OT®G 6TO TOPAKAT® oy No vToloyicete: p
a) v aktivo p Tov koKAov (K, p). (Movaoeg 07) A K B
B) To ufrog g dapétpov Al Tov KOKkAov (K, p) kot g Thevpdc AB tov
tetpaydvov ABI'A. (Movéodeg 10)
v) 10 guPaddv tov tetpoydvov ABIA. (Movaoeg 08)

v

22310.To mapokdatom oynue (X) aroteleitol amd To NKOKALO
dwapétrpov AB kat 1o opBoymvio ABI'A. To nuucvkiio kot to
opBoyavio &yovv ioa gpPadd. Atverar AB = 8cm.

a) No arodeilete OtL:

i. 7o guPfaddv Tov NuUIKLKAIOL gival E =8rem? . (Movddeg 8)

ii. To uMKog ToL MuKVLKAioL gival L = 4w cm . (Movédeg 8)

B) Na Bpeite:

i. To unKog g mievpdc AA tov opboymwviov, (Movddeg 5)

ii. TNV TepipeTpo tov oypaTog (X). (Movédeg 4)
4° Oépa

17599 .X¢ tetpdymvo ABI'A mAevpdc o TOV TapaKAToO GYRUOTOG,
YPAPOVLE TETAPTOKVKALO ECMTEPIKE TOV TETPOYDVOVL LE KEVIPO A Kt
axtiva a.

a) Av X gival to yopio Tov TETpaydvov oL PpickeTol eEmTEPIKE TOV
TETAPTOKVKAIOV, VO amodei&eTe OTL TO EUPAdOV TOL 1GOVTAL LE:

(Xl):%z-(4—n). (Movédeg 5)

B) Me uapetpo AB katackevd{ovpe NUKOKALO EGOTEPIKE TOV
teTpaydvov. Av Xo givor 1o Yopio Tov nukvkAiov Kot X3 T Y0pio Tov
TETAPTOKVKAIOL 7OV Ppioketal e£MTEPIKA TOL MUKVKAIOL, VO,

vroAoyicete Ta epPadd Twv dVo ywpiov X2 kot Xa. (Movédeg 11)
v) oo amd ta yopia X1 ki X2 &xel 10 peyaddrepo epufadov;
Noa d1ka10 oY GETE TV AmAVTINOT GOC. (Movddeg 9)

37



www.Askisopolis.qr

glvar iom pe v mAevpd As KOVOVIKOD €EAY®VOL EYYEYPUUUEVOL GTOV
KOKAO. f
a) Av 1 mhevpd AB 1c00T0L e TNV TAELPE As TETPAYDOVOL EYYEYPAUUEVOD Il.’ Ay }

61OV KUKAO Ko To 160 BT =120 : | o2 \ J

i. No vrohoyicete to pfiikog tng mAevpdc I'A og cuvaptnon g aKTivag. \ Vo
(Movédeg 08) ' \ fi

ii. No vrohoyioete to gpPadov (T) Tov KUKAIKOD TUNUATOG TOV TepikieieTon B '

oo TV KupTn Yovia BOT . (Movédeg 10)

B) Kpatdpe to onueio A kot A otabepd Kot petaxivoope v yopdn BI 1"
napdrAinha tpog v AA dote va diépyetal arnd to O. IToo Ba givor to

unkog tov 10&ov AB;

18043.Z¢ koKho (O,p) Bempovpue Ta onueia A, B, I' ko A. H mhevpd AA .
f Pg =,
|II

(Movédeg 07)
21197 X210 dumhavo oynpa to tetpdmievpo ABI'A glvar tetpdymvo
mAgVpaG 20 ko A to péco e mAevpdg tov I'A. "Eoto 611 10 N
NUKOKAL0, TOL GYEOIALETAL OTO EGMTEPIKO TOL TETPUYDVOV LE 4 ‘_-_H""“‘\f" r
dwapetpo v mhevpd tov AB, €xet epfadov 10. Torte:
a) Na amodeitete OtL:

i. To euPadd Tov tetpaydvov ABTA givor (ABIA) = 80 2a
n

(Movddeg 6)

ii. AA? = 100 . (Movadeg 6) 10

T

B) Me kévtpo to A Kot axtiva AA KoTaoKeLALOVLE TETAPTOKVKALO A g M
AMN, kot éot® M, N givar ta onpeio TOUNG TOL LE TIG TPOEKTAGELG
TOV TAEVPOV TOL TETPpOydvVoVv AB, AA avtictorya. No vroloyicete:

i. To euPfadd tov oklacuévov yopiov ABMNA. (Movddeg 8)

ii. Tov Adyo Tov epPadol Tov TeTaPTOKVKAIODL AMN TTpog T0 EUPadd Tov TeETpaydvov ABIA.
(Movddeg 5)

21103.Atveton tetpdrymvo ABI'A mhevpds 2a ko pe drapétpoug tig BIN ko

BA otidyvoupe eEmTePIKA TOL TETPOYDOVOL TLUKOKALY, OTTMG QAIVETAL GTO

CXTHL.

a) Na arodeiete 6TL To uNKog Kabe nukvikAiov toovtot pe T— 0,
(Movéodeg 07)

P) i. Av n mepipetpog ¢ Kopdldg eivar 2w +4, va VTOAOYIGETE TO Q.
(Movaoeg 06)

ii. Av a =1 vao Bpeite 10 KOG TOL TUALOTOS TOV EVAOVEL TOL KEVTPA TV DO

NUKLKAI®V. (Movéoeg 06)

v) Av (1) givar to dBpotopa TV epPaddY TV dVO NUKVKAM®Y Vo GLYKPIVETE

TOV AOYO

()

(ABIA)

B
&

pe v povada. No oitioloynote Ty andvinct cog. (Movaédeg 06)
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20361.Atvetan kdxkrog (O,R) kot 1 yopdn Tov AB ion pe v bt
TAEVPA KAVOVIKOD EEAYDVOL EYYEYPUUUEVOD GTOV KUKAO.
Y10 onueio A @épvovue TNV EPATTOUEVT] X X TOV KUKAOL Ko
an6 to B v kéBetn oty x’x mov v tépvet oto I

Noa amodeitete Otu:

o) Al = RT\E . (Movddeg 8)
P) (OAIB)= 3R;J§ : (Movédec 7)

v) 10 UPadOV TOL YPUUUOCKIAGIEVOD XWOPIOL, TOL AIVETOL

(9\/§ - 47:)R2

610 omAavo oynua gtvor: E =

24
(Movédeg 10)

21127.0 kukA1KOG dioKog Tov dumhavol oyfuatog xet kévipo O Kot
axtiva R.'Ecte® AB pia yopdn tov kdkAov kot M 1 tpofoir tov O "
omv AB. Av 1 MO mpoektabei mpog to O, Téuvel ToV KOKAO GTO A - B
onueio N. Atveton 61t MN = % .
a) No arodeilete Ot ©
i. AB=R/3, (Movédeg 6)
ii. AOB=120". (Movédeg 6)
B) Ynobéote 6TLn draToun] evOg aywyol HETAPOPAS vEPOD Eival o
KUKAKOG 6ioKog Tov oynuatog mov £xel dobei ue R =10 cm. N

H o166un Tov vepod mov péet 6tov aymyod givar otn xopdr AB kot to

MN = 15cm. Na Bpeite:

i. 70 uPadOV TOV GKIGUEVOL UEPOVE TOL GYNUATOG TOL TEPIKAEIETOL 0d TV Yopdr AB Kot to

1060 ANB . (Movdadeg 7)
ii. To uMKog tov TO6&ov ANB . (Movédeg 6)

21138.2t0 durhovo oyfuo o kokAog C, £xel kévrpo K xar aktiva
R 1o 0 k0KAog C, £xet kévpo A kou axtiva p = 2.
O1 anootaoeis Tov K kot A and v ko yopdn AB tov dvo

woxhov eivon KO = \/g kor AO =1,

a) Na arodeilete OtL:

i. OA=4/3. (Movédeg 6)
ii. R=6. (Movadec 6)
B) Na Bpeite Ta epfadd:

i. Tov Kokhkav topéov KAB kow AAB . (Movadeg 8)
ii. TOVL OKIGUEVOD UVIOKOV TOL GYALOTOG . (Movéideg 5)

21659.T"a ta onueio A, B kot I' tov kvxdov (O,R) 610 mopakdto oynua
oyvel 61t AB =R kol BI'= RA/2.
No vroAioyicete mg cuvaptnon Tov R:
a) to, unkn tov 10énv AB, BT (Movddeg 8)
B) to unKog Tov un Kvuptoy@viov TGEov Al Kot 0 uPadd Tov KUKALKOD
Topé (OAF) oL AvTIoTOLYXEL 6TV KLPTY] Yovia AOT.

(Movddeg 8)
v) 10 dOpoicpa TV EPPAdOV TV KUKAIK®V TUNUAT®V (T1) Kal (T2), OT®g
OLTO CTUEUDVOVTOL GTO GYT|LLOL.

(Movddeg 9)
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18355.Aiveton tetpdymvo ABI'A mhevpdg a. Tty dtydvid tov Al ,
Bewpovpe onpeio E té€t010 dote EI' = %AF Me mhevpd v AE

katackevalovpe tetpdymvo AIOE 6mwc paiveton oto oynua. ‘Ecoto H 1o

onueio topung g AI' pue v EG. n & =}
(AI@E)
a) i. No vtoroyicete Tov Adyo -——= . (Movéoeg 08)
( ABTA )
__ (krm) H
Ii. No vroloyicete 10 Aoyo . (Movéoeg 10) E
(AFA) :

B) Kataokevalovpe tov mepryeypoappévo kokio tov AIOE. Na eetdoete
av 0 A0yog tov gpfadod Tov KikAov avtod Tpog to eufadov tov tetpaymdvov ABI'A gEaptdtor amd o
pfKog a g mhevpds Tov ABI'A. (Movédeg 07)

21181.Atveton iodmrevpo tpiyovo ABI eyyeypappévo e kbxro (O,R) kot

A
epryeypappévo otov kKokho (O, p) émov p 10 andoTNe TOL 1GOTAEHPOL
TPLY®VOL. AV TO 0TOGTN G TOV 1IGOTAEVPOL TPIYDVOL €ivat 5 Vo LToAOYioETE:
a) Tnv axtiva R tov kdxkiov. (Movdoeg 4)
B) Av R = 10 to1e va vmodoyicete: o
- 7 7 4 . i
i. To euPfadod Tov mEPLYEYPAUUEVOD KOKAOD TOV TPLYMDVOV. o
(Movddeg 9) :
Bv
A

ii. To epPadd Tov KUKAMKOD SaKTUAIOV TOL GYNUATICOVY O EYYEYPOUUUEVOG KoL O
mepryeypappévog oto tpiywvo ABI kodKAoc. (Movéoeg 12)
21979.X10 mapokdtm oynua, to tpiyovo ABI eivor icomievpo,
mhevpdg 20. Me didpetpo ™ BIT ypdpovpe nuikdkiio, mov TéveL Tig
mievpég AB, Al ota onueia AE avtictorya. Av O eival to kévipo
TOV MKLKAIOL, Vo aodeitete Ot

a) AT =a-/3 . (Movadeg 8)
B) to dBpotoua TV EUPASDOY TOV VO KUKAIK®V TUNUATOV TOV
Bpiokovtol 6To €EMTEPKO TOV TPLYDOVOL 1GOVTAL LIE

(271—3\/5)(12

6

v) 10 gUPadd TOL YPOUUOCKIAGUEVOL Y®0Piov Tov opiletar amd Ta
(3\/§ - 7:) o
Era—
22021.Aiveton 1c0okeAES kKat opBoydvio tpiywvo ABI ue A =90° kot

BI" =2p. Me S1duetpo BI ypdopovpe nuikokho eEmteptkd Tov Tptydvov. B
Eniong, ypdpovpe tov kukAiko topéo. ABI pe KEVIpO To A kot oktiva AB,

OT®G PoiveTal GTO GYNLLOL.

o) No omodeitete ont AB= P\/E . (Movaoeg 10)

B) Na vroroyicete 10 euPaddv Tov GYNUATILOUEVOL UNVIGKOL U MG GLVAPTNON -

E= (Movddeg 9)

(Movddeg 8)

ev0Oypappa tpipata AA, AE kot to 16€0 AE givar: E' =

TOL p. (Movéoeg 10) 4 r
v) No cuykpivete 10 eufaddv Tov Unviokov | pe 7o euPaddv Tov Tprydvon
ABT. Tt copunépacuo TPOKLTTEL, (Movddeg 05)
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22024. Atveton vBOypappo tuipo AB kot Tuyaio onueio Tov M,
tét010 ®ote AM = 20 kou MB = 2. Me dwapétpovg AM, MB kot
AB ypaoovue nuikokio Tpog to id10 puépog tov AB, dmwg paiveTat
oto oynua. 'Eoto I' to onueio toung tov nuikvkiiov AB kot tng
Kké0etng amd to M oto AB.

a) No vmoloyicete to euPadov kabevog omd To Tpio NUIKOKALL

ZAM, EMB kot AAB 6rov Z, E, A eivon tor péoa tov AM, MB kot

AB oavrtictouyo. (Movaoeg 09)

B) No vroroyicete t0 euPfaddv KOUTLAGYPAUUOV GYLOTOG T TOV TEPIKAEiETOL PETAED TV TPIDV
NUKLKAI®V. (Movédeg 06)
v) No anodei&ete 0TL TO KOUTVAOYPOLIO GO T TOL TEPIKAEIETOL LETAED TOV TPLOV MLUKLKAI®V £XEL TO
1010 guPaddv pe tov KokAo drapétpov MI. (Movaoeg 05)

0) ['a mowa Béomn Tov M peyiotomoteitan to epPfadov Tov kKapmvAdypappov oyxfuatos T; (Movadeg 05)

22058.0empovpe kokAo pe kévrpo I kot axtiva R. Eoto AB diduetpog
ToVv KOKAOL Ko A, E onpeio g 110100 dote

AA =AE= EB. Zyeddlovpe ta nuikokilo AA koat AE mévo amd
dtapetpo AB kot to nukdxkio BE kot BA kdto omd ™ diduetpo AB,

OT®G POIVETOL GTO GYNLLOL.

@) Na vodoyicete Ta epBadd €1 Kl €3 TOV KOUTVAOYPULUOV CYNUATOV  #
AABZ kot BEAH avtictouya. (Movéodeg 12)

B) No vmoroyicete to uPadov €2 TOL YPAUUOCKIOGUEVOD

KapmoAdypappov oynuatoc AABE. (Movéodeg 08)

v) Na eéetdoete av 0 KOKAOG ympileton oe Tpia 1GodVVapL

KOUTUAOYPOLLLLOL GYTLLOLTOL. (Movéodeg 05) Z

22098.210 mapokdatw oynue to ABI'A givar opBoymvio pe AB = 4a ko
AA = 7a. 10 €60TEPIKO TOL 0POOYOVIOV GYESIAGTNKE MLUKOKALO I
dwapétpov AB. ' .
a) Noa arodei&ete 6T1 T NUKOKAL0 Y0pilel To opBoydvio og dv0 1oepPudikd ,»/
xopio. (Movddeg 8)
B) Av n daymviog BA tépvel to nuikvkilo oto onueio E kot M eivan 1o péco
™ AB,

i. vo omodeifete 0TL AB? = BA - BE kou AA> =BA - AE . (Movédeg 6)
2

N ) . BE- 160 o )
ii. vo amodeifete OTL = —m —\/167 . (Movddeg 6)

iii. va vmoloyicete 10 cuvBME . (Movddeg 5)

kou AE =

22151.Aiveton piyovo ABI pe AB < AT. v mievpd AB maipvooue

onueio A kot oty mhevpd Al onpeio E dote AE = AB. Mg kévtpo 10

onpeio A kot axtiveg p = AA, r=AB = AE ka1 R = AT ypdopovyie Tperg

OLOKEVTPOVE KOKAOVG (A, p) , (A, r) kot (A,R) dnwg 6T0 oynua.

'Eot® Egr 10 epPaddv 1ov oKlaepéVon SakToAion Hetald TV KOKA®Y

(A, 1) xan (A, R) , Eag 10 epfaddv tov Saxturiov petald v KOKA®V A
(A, p) xa1 (A, 1), Eas 10 gufadov tov kokhov (A, r) kot Eaa to gpupaddv tov "
KOKAOL (A, p). =
a) No arodeilete OtL: r

_ E, R*-r

- = . (Movdoeg 10)

- =—. (Movddeg 07)

B) Av emmAéov ot AE kan BT givon tapdAinieg, va amodeilete Ot Eer _Ep | (Movddeg 08)
E

AE AA
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22154 Atvovtou ta tpiyova ABIT kot AAE, mov 1 Kowvi] Kopuen tovg A
BpiokeTor 010 KEVIPO TPLOV OUOKEVTPOV KOKA®V (A, p1), (A, p2) Kot

(A, p3), n kopvon I' Bpioketonr otov KhkAo (A, p3), ot Kopveég B kot E otov
KOKAO (A, p2) Kot kopuen A 6Tov KOKAO (A, p1), OTMG GTO GYNUA, LE p1 <
p2 < p3 . Ovopalovpe EEI 10 epfaddv tov oklacpuévon daktuiiov petal&n

TV KOKAOV (A, p2) kat (A, p3), E1 1o epPfadov tov kdkiov
(A, p1), E2 to epfaddv tov kbhxhov (A, p2) kot Ez to epfaddv tov
KOKAov (A, p3). —
E 7 e —
o) Av ZEC _ | va anodeiEete OTL r
EZ
i P2 _3 (Movédec 07)
p; 4
i, B2 _ 9 (Movédec 05)
E, 16
iii. Av emmAéov o1 AE kou BT eivon mapéidnieg va omodeifete ot P — 3. (Movédeg 08)
p, 4
B) AVE,, =E, kot emmAéov ot AE xar BI eivon mopdAinleg, vo amodeilete 6Tt E,,, = E, 0mov Eap eivol
70 gUPadoV Tov dokTLAIOL HETAED TV KOKA®VY (A, p1) kat (A, p2). (Movédeg 05)
22157.Aivovtot ot opokevpot kokAot (O, p) kar (O, R) e R > p. e
O1 xopueég Tov 1oomAebpoL Tprydvov BI'A givar onpeia Tov khkiov
(O, R), evid o1 mhevpég Tov gpdmToval Tov KOKAoV (O, p), OTMG
aivetal oto mapakato oynua. Eriong n BA epdmntetot Tov khkiov
(O, p) o0 A. o
a) Av 1o guBadov E tov kdkhov (O, p) givat ico pe 36m, va amodeifete T o A
otu
i.p=6. (Movédeg 08)
ii. R=12. (Movédeg 06)
iii. To epfaddv Tov womAevpov Tprydvov BI'A givor ico pe 108+/3 .
(Movédec 07) A

B) No amodei&ete 6t1 t0 uPfadov (BI'A) tov 166mAevpOv TPIYDVOL

33

BT'A givan ico pe == ., 6mov E givar to gpfaddov tov kokhov (O, p).
T

(Movéoeg 04)

22244 Evag xnmovpog 0éAel va moticel to ykaldv Tov Exel pUTEYEL o€ Evay
TETPAY@VO KNTo mALPEG 10 m. Mo Tov 6KOTO avTd ¥PNCIUOTOIEl UNYAVIGLODG
TOTIGUOTOG TOVG 0TO10VG Umopel vo. pubpicel, dote va ToTiovy Evay KUKAIKO
TOHEN LLE CUYKEKPLUEVT] YOVI KO AKTIVAL.

a) O Knrovpdg Tomobetel otig anévavtt kopveég A, I' Tov TeTpdyvoL KNmov
amo Evov UNYoviopo, dote 0 Kabévog va moTilel £va TETOPTOKVKALO OKTIVOG
10m, 6mwg eaivetal 6to Zynua 1. No amodeibete otL

i. To epPadov g neployng mov motilel kaOe unyaviopdg ivar 251 m? .

(Movéiodeg 4)
ii. 10 guPfaddv ¢ TEPLOYNC OV TOTILOVY TAVTOYPOVE. KOl 0L dVO PUNYAVIGUOT
2
gtvon 50(“ —2) m, (Movédeg 5)

B) O xnmovpog Tomo0ETEL OTIC TEGTEPIC KOPVOEC TOV TETPAYOVOV KNTOL 0T
&vay unyaviopo, mote o kabévag va motilel £vo, TeTapTokOKAL0 aKTivag Sm,
OT®G QaiveTal 6To Zynua 2.

i. Na Bpeite T0 eufaddv g meproyng mov dev motileTal. (Movddeg 8)
ii. T vo unv peivel amdTiotn KAmolo TePLoy TOV KNTOL 0 KNTovpog TomobeTel
EVaV TEUTTO UNYAVIGUO TOTIGHATOG GTO KEVIPO TOV KNTTOV 0 0moiog ToTilel tnv

Ixfua 2
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TEPLOYN EVOC KLKAMKOV dickov aktivag Sm. Na Bpeite to eufaddv tov knmov mov motiletor amd dvo
UNYOVIGLOVC TAVTOYPOVA KOl VO TO GUYKPIVETE LE TNV OAVINGT TOV BPNKATE GTO
EPDTNLLQ ). (Movddeg 8)

22261.Aiveton tpiyovo ABT, eyyeypoupévo og kokho (O,R) ue AB=v, AT'=p ka1 BI' = «/Bz +y2+Py .
Noa arodeitete Otu:

a) 7o tpiyovo ABI eivor appivydvio pe A >90°. (Movddeg 8)
B) n yovia A tov ptyddyvov ABI 1covtan pe 120°. Aiveton ouvl20' = —%. (Movddeg 5)
v) N yovia BOI" icovton pe 120° . (Movddeg 5)

0) 10 euPaddV TOL KUKAKOL TUHOTOC, TTov opileTat amd TN xopd BI kot to kuptoydvio 160 BT,

(4n—3J§)R2 NG

gtvar E = B . Atveton nul20 = (Movéiodeg 7)

22389.Atveton opBoymvio Tpiyovo ABI pe A = 90" .Me kévtpo 10 onpeio
B kot axtiva R=BA ypdagovpe tov kOkho (B, R) o omoiog tépuvel tv
mievpd BI' oto onpeio A. Me kévtpo 1o onueio I kou axtiva p=TA
ypdpovue tov koKAo (I', p) 0 omoiog téuvel v TAevpd A" oto onueio E.
"Ecto 611 70 E €ivon 10 péco g AT

a) Na amodei&ete 6tL p = %R . (Movéideg 8)

B) Ecto E, 10 gpfadov tov tprydvov ABI kot E, To epfadov Tov kbkAov

(B, R) . No amodeitete ot £z _ 37

E, 2
(Movddeg 8)
) Botw B={1 xav E, xou E, eivar 10 gpfadé tov kukhikadv topsov BAA kot TAE avtictoyo.
, . E, 4(90 — ”) .
Noa amodeitete 6T1 —— =———. (Movddeg 9)
E, O

3° Oépa

22054.Atveton tetpdymvo ABI'A mhevpdc 20. Me kévipa T1g KOPLPEG TOV
TETPAYDOVOL Kol aKTiva o oyedlalovpe T€00ePIg KUKAIKOVE TOUEIG 6TO
E0MTEPIKO TOV OGS PAIVETOL GTO G LLOL.

a) No vroloyicete to euPadov kabe KukAkoD TOUEN MG GLUVAPTHON

TOV 0. (Movadeg 08)  E TH
B) No amodei&ete 6Tt T0 UPaddV TOL YPOUUOCKIAGUEVOD KOUTVUAOYPOLLOV

2
yopiov givar: E=a (4 - n)_ (Movadeg 12)
¥) Na vroloyicete TNV TEPILETPO TOV YPAUUOCKIAGUEVOD KOUTVAOYPOUUOL 4 N
YOPiov. (Movédeg 05) @
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